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1. Baowk1) Ocwpla nAekTplopov

1.1. Iotopikn) Avaokonnon

H perétn tov niektpiopon €xer 11¢ pieg tov o€ UL TOPATHPNON
00 ®oA Tov Mulioov (~600 w.X.): 'Eva  kopudti HAEKTPOL TOV
tpifetar og ENPO VEAGUA EAKEL IKPA KOUUATIO GYLPOU.

H perétn tov payvntiopov apyiler amd v mapatnpnon (dyvooto mote
YL TPMOTN POPE Kot amrd TOowov) OTL UEPIKA GUOIKA 0pLKTH (pHaryvnTitn)
€Akovv 10 GiomMpo.

Ot dvo KAadot avarmtvyOnkav Eeympiota uéypt to 1820. ToHte yia mpd
eopad évag emotyuovoc [o Hans Christian  Oersted (1777-1851)]
mopatnpnoe  me  oxéon  petad  Toug: €voc NAEKTPOPOPOS
ay®yog emnpedlel o poyvntikn PBerdvo. H mapatipnon ovt évooe
TOVG OVO KAAOOVG GE Evay VEO, NAEKTPOUAYVITIGUO.

O «Addoc avtdg avamtuyOnke TéYIOTA TOVG EMOUEVOLS 2 OUMVEG KOl
cvveyilel va avortiooeton kot 6tov 21° audva.

Metalhd TtV KOPLEAI®Y EMOTNUOVOV MOV AoYOANONKOV pHe TOV
niextpopoyvntioud nMrav ot Michael Faraday (1791-1867) o TCéyuc
Kiepk  Mda&yovel (1833). O  televtaiog  SWOUOPOOOE  TOVC
vopovg (OnNAad” TIC €E1I0MOEIC TOV MAEKTPOUAYVNTIOUOV, TOL &ival
Yvootég pe v ovopaocio elemcels Tov Maxwell. Bswpovvror t660
Baoikoi Yo tov Hiektpopayvntiopd, 66o kot gkeivol tov Newton yio
Mnyovikr). Av xou o 1d010¢ otnpiybnke, QLoIKdE, ©TIC €pyacieg TV
TponyoOUEV®VY, OLVEPOAE O 1010C OMOPUGIOTIKA KOl KUPLOAEKTIKA
Beperiooe to véo (oyetikd) avtd KAdoo g Duoikne. Extog tov aAlwmv,
TO GUUTEPAGUA TOV OTL TO PMGS EIVUL NAEKTPORAYVITIKIG QUG (ov Ko
apyotepa  amodsiyOnke OTL  €yel kol 100TNTEG  VANG), £€VMOoE
0VGLUOTIKA Ko TV OnTikn 670 "dppa’ Tov NAEKTPOUOYVITIGLLOV.

O1 e&lowoeic tov Maxwell diémovv tn Aettovpyio OAOV T®V GLGKELOV -
EPEVPECEMV TOV TEAELTAIOV AIOVOV OV OTOTEAEGOV EPAPUOYES TOV
HAextpopayvntiopod wor pe ™ popen g Omtwkng:  Kivnmipec,
NAEKTPOVIKOL  VTOAOYIOTEG,  PAdOP®VA,  TNAEOPACEIS,  POVTAp,
UIKPOOKOTIO, TNAECKOTLA, K. (..




BéBowa, m avémruén tov HAektpopayvnriopod dev teheimoe pe TtOov
Maxwell. Znpoavtikn ftav n ovuPor] TV TopakdToO (Kot Oyl
uévo): Oliver Heaviside (1850-1925), H. A. Lorentz (1853-1928), Heinrich
Hertz (1857-1894). O teAevtaiog, ékove T0 €XOUEVO HEYAAO GAUO METE
tov  Maxwell:  dnuwovpynoe 1o mwpdTA Ppoyia  padOEOVIKG,
NAEKTPOLAYVNTIKG KOpaTO, TV ovopdotnkay "kopeta Maxwell ™.

H Paocwkr povada pETpnons g ocvyvotntog TMV NAEKTPOLOYVNTIKOV
Kopdtov (kow Oyt povo) ovopdotnke mpog Twn Tov Hertz xou
copPoriCeton debvig pe Hz (1 Hz = 1 s™). O e&wsdoeig Maxwell oyt
uovo cuvveyilovv va epapuoloviot Kot CUEPT Ko GE TTOAAOTAG TPAKTIKA
wpofAnuota, oAAG Kol ypnowomombnkav oo Pdon o€ po GeEPA
EMEKTACELC TOVG, HE TNV 10€a OTL ivon TUNUO. Lag YeVIKOTEPNS Bempiag
TOL VO EVOVEL Kol BALOVE KAGdOoVS TG PVGIKNG, 16MG Kot OAOVG,

1.2. To nAekTPiko QopTio(«HAEKTPLKO EKPEUUECH)

Mmopovpe va dei&ovpe 6tL vVTAPYOVY dVO €101 NAEKTPIKOL POPTIOL:
Tpifovpe pa yodiivn ceaipa pe petamtd DEACUO Kol TV KPEUALE 00
puetamtd viuo. Av TAncldocovpe pio. Oe0TEPN YLAAIVI] GPaipa, OULOL0
(QOPTIGLEVT], TAPATNPOVUE OTL ATMOOVVTUL.

AV OVTIKOTOGTACGOVUE TN WO YOOAAVY o@aipo pE UL TOPOUOLN,
and gfovitn mov £xel TP1PTEL 0€ YOHva, TOPATNPOVLL OTL EAKOVTOL.

AV avTIKOTOGTCOVUE TNV GAAN yvdAwvn coaipo pe pior GAAN pafoo
gPovitn, 6LO1L POPTIGLEVT], TOPATNPOVLE OTL EMTIGTG AnT®OOVVTOL.

Ao to mapamdve aivetal 6t tpifovtog Tic papdovg eppaviCovrol Téveo
TOVC NAEKTPIKA  @QopTic, JSEopeTikd o©T0 YVOAl amd OTL OTOV
efovitn.(Eymua 1.1).
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Iypa 1.1 (Ano aprotepd mpog to 6e81d) Opowa popTicpéives 0eTikd opaipes, Oporo QOPTIGUEVES APVNTIKGE
opaipeg, AvtifeTa popTiopéves cpaipeg

O Benjamin Franklin (1709-1790), mov €kove To. TPOTO KATOYPUUUEVA,
TETOLOL. TTEPAUATO, OVOUAGE TO MAEKTPIKA QopTio 610 YLoAl OeTika (+)
Kot ekelva otov gfovitn apvnTikd (-). Av Kol OVGLOOTIKA MTAV U0,
avBaipetn ovopatobecio dSwatnpeitoan ®g T1g pépec pog. O Paoctkdg
Kavovog Tov dtatvutwoe Nrov: Ta opdvope goptio armBovvrol Kol To
ETEPAOVONO EAKOVTOL.

Ta povopeva avtd dev mepropilovionr PLGIKE UOVO GTO YLOAL Kol TOV
ePovitn. Onoladnmote ovcia TPIPTEL pe o AAAT, KAT® om0 KATOAAANAEC
ocuvOnkeg, epeavilel nNlektpko eoptio, OeTikd 1 apvnTiKo.

Mmopodue vo. GLYKPIVOUUE T1 CLUTEPIPOPA TNG LE M YOAAYN 1] oo
efovitn ocpaipa dmmE TOPATAV®, MOTE VO TPOCIOPICOVIE TO TPOGTLO
TOL NAEKTPIKOV GOPTiOv Tov eupaviCetal KAOe popd.

Kavovikd n OAn PBpioketor oe ovdétepn (Un QopTIcUEVT) KOTACTOON).
Katd ™ oOwdpkewn g tpng OU®MG 1 MAEKTPIKN OVLOETEPOTNTA
KOTOGTPEPETOAL, YIOTL UIKPT TOGOTNTO NAEKTPIKOD (POPTIOL UETAPEPETOL
and ™ o ovcio oty GAAN. AV OTOC GTO TOPOUTAVE® TAPEOEYUO Ol
ovcie eivon yvo kot petdél, to yvoaAl eoptileton Oetikd Kot to peTdél
APV TIKA.




1.3. Apyn Aiatiipnong tov dopTtiov

XOuepmvo pe TV Apyn 010t PNnoNS T0L POPTIoV:

To alyefpikod GOpocpa TOV NAEKTPIKAOV QOPTIOV TOV CORATOV TOV
naipvouv pépoc o€ £va @aivopevo mopopével otolepd Katd TN
OLAPKELD TOV PUIVOUEVOV.

Av1d cvuPaivel 610TL, 1 POPTICT TOV COUATOV OQEIAETOL GE PETOKIVION

niextpoviov. Ta niektpovio oOte TOPAYOVIOL OVTE KOTOGTPEPOVTAL.
AmAo¢ petagépovtal. Emouévag o cuvolikdg aplfuog tov niektpoviov
dev petafPdidetar, UE AMOTEAEGLO OE OTOLNONTTOTE OLUOIKOGIN, &iTE
oLt cvpPaivel 6To KPOKOGHO €1TE GTO LOKPOKOCUO, TO OMKO QopTio
vo, oot pettaL otadepo.

H apyn oot amodeiybnie Kot e LoKpoSKOTIKA TEWPAUAT, OAAL OKOUN
KOl GTO OTOUIKO KOl TUPNVIKO €nimedo oev mapotnpnnke kopio
e€aipeon. Akoun kot o€ mepapato eEQVAMONG EVOS NAEKTPOVIOV, LE
NAEKTPIKO POPTIO e, KO EVOC TOLITPOVIOV, LLE NAEKTPIKO QOPTIO -(e,
(OnAaon 9= U), TopAyovTon NAEKTPIKE 0VOETEPES OKTIVES Y (OTOTE
mo 2~ 4= D). To 1010 1oyVEL Ko KOTA TIC TVPNVIKES OVTIOPAGELS, OTTMG

eidape. Ty, xotd v a Sdomoon “*°U, épovpe:

2817 _24p 14 He
[Tpwv ko petd v avtidpoon £xovpe Z 9=92|9e| = Zu|qe| = (Z1n +
Zye)|Gel-
To 1010 ko kotd TRV TOPNVIKY avtidpaor Ca kot H tpog Sc:

Mo+ H=o"Sc+'n

[Tpwv ko petd Vv avtidpaon Exovpe Z 9= 21|qe| = (Zca*+ Zh)|9e| =
Zsc|del-




1.4. O Nouog tov Coulomb

To 1785 o Chrles Augustin de Coulomb) (1736-1806) uétpnoe mpdToC
pe Luyd otpéync Tic MAEKTPIKEG €AEEIS KOl OMMOGES Kol KOTtéAnEe
TEPAUATIKA Evay vOUo (e&icmon) vy va voAoyilovtot and T PeTald
TOVG OMOGTAGELS KOl TO MAEKTPIKA @option Tovg. H telkn oyéon oy
omoia katéAnEe etvai 1 axdiovon:

1 qiq7

b= dmeg 12

omov:
F : H d0vaun mov ackeitol oto V0 GOUATO.

01,02: Ta @optia TV 6VO GOUATOV.
r: H andotaomn petaéd tov 6vo copdtov.
€o: H dimirektpukn} 6tabepd Tov KEVOD.

Efvoy: €0 = 8, 85418 - 1072 Cv /"meg.

H mopondveo eficoon civar yvoory o¢ Nopog 7Tov  Coulomb.
Epapudletar vy aviikeipeva moAd pkpdtepa omd 1 UeTAD TOVG
andoToon, OOoTE Vo Bempodvtor onuelaka @optio. Av oty eficmon
YPNOLOTOINOOVV Kol To TPOCT|UOL TOV NAEKTPIKOV QOPTIOV TPOKVTTEL
apVNTIKO TPOSMLUO (-) OE TEPIMTMOTN ETEPOVVU®Y POPTI®V Kol BTk (+)
o€ mepintwon opudvouwy. Apa, to "-" onuaiver EAEN kon To "+" dmwon.
Axpiéotepa petayevéotepa mepduota 3oy 0Tl 0 ekBétng 2 mhvo
and v anodotaon (r), umopel va kopaiveton petaco 2,000000002 won
1,999999998. AnAadn m ypnion tov 2 axpPog eivor ot aAnbeto woAD
aKpipig.
H povada pétpnong tov @optiov eivar katd to SI, 1o Cb. Mepucol
CLYYPOQELG TO cGLVTOROYPAPOLY ®¢ "coul".
Eival: Cb = As, agov €& opiopov givor: 4 = I,

1

H ot00epd 47€0 cuyva ovopdletar otodepé Coulomb kat cvpforileton

debvac pe Ke. Me Baon ta mapomdve vroroyiletot:




Ko = ~ 9,0-10° Ntm?*/ChH

dey

Me 1t ypnon g otabepds o vopog tov Coulomb yiveta:
_ - a2

F=K GT—E
O Nopog tov Coulomb epappoletar og (gvydplo GNUEKOV QOPTIOV.
Av cg éva mpoPinua Exovue mePLocdTEPE amd VO TETOWL onueia, o
Noépog tov Coulomb epapuoletar o kébe onpeio, vworoyilovtag Kot Tig
SPOPETIKEG O1EVBVVOELS TOV SVVAUENDY TOV TPOKVTTOLY Old TIG BEGELC
TOV GNUELNKAOV QOPTI®V 610 ¥®po. ET1ot mpokdntel

Fi=) Fj ¥i#j,1<i<nieN
j=1

Omnov:
1: 0 &MV apBUOS EVOG GNUELOKOD POPTIOV

n: 0 aPOUOC TV CNUELKOV QOPTI®V.

—

Eyj. N dvvVOUN oV TPOKVTTEL OO TN YPN o1 Tov vopov tov Coulomb yia
To oNUEKA opTtia 1 kot j, vroAoyilovtag kot T oevBvvon g SOVVAUNG

omd To T d1evBvvon Tov dEova T T T T T

——
©
| —
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2. llepBairov Matlab

2.1. To Matlab

To MATLAB (matrix laboratory) eivar éva mepipdilov aplOpunTikig
VTOAOYLGTIKIG KO L0 TPOYPOUURATIGTIKY] YADGGU TETAPTIS YEVIAG.
Amobnkevel ko kavel Ti¢ Tpdéelg pe Pdon v dAyeppa unTpdv.

Xpnowomoteiton Katd kOpo Adyo vy TNV emilvon  HaONUATIKOV
mpofAnudtov, otéco eivor  mOAD  "oyvpd" kol pmopel  va
yPNoomoinel Kot yio TpoypPOUUATIGUO KOODS TEPLEYEL EVTOAEG Omd TNV
C++ 6mwc v While, tnv switch kot v if.

2TOV TOUEN TOV YPOPIKAOV OGOV apopd ToV Hodnuotikd KAA00 pumopel va
VAOTIOU|GEL  GULVOPTNGCEIS — TPOYUOTIKEG,  MYOOIKEG,  METAEYUEVEG
CLUVOPTNGELS dVO HETOPANTOV Kot GALES.

Oocov agopd tov oTatioTiKd KAAO0 Umopel vo, VAOTOGEL 1I0TOYPAULOTO,
Topeoypaupata, pafdodiaypdupota, ELPAdOYPAULATO Kol GAAL.

O1 evtodég divovtar péow tov Tapadvpov eviorov (MATLAB command
window).

Ot gvtoAéc avtég umopet va eiva:

1. opiopol petafAntov Kot TpaEels

2. KAfon evoouotouévov ocovvaptioenv e MATLAB kot tov
gykoteoTUEVOV epyoretodnkmv g (toolboxes)

3. xAnon ovvapmoewv (functions) 1 apyeiov evtohdv MATLAB
(scripts) mov katackevdlovrotl and Tovg YpNoTeS Le ™ nopen m-file.

101

——



4\ MATLAB 7.10.0 (R2010a)

File Edit View Debug Parallel Desktop Window Help
NS B2 KB | @

Shortcuts 2] How to Add (2] What's New

@« B <« Desktop » sevasi

Name ~
#) eik1_3.m
) eik1_20.m
) eik1_30.m
) fig1_3fig
] figl 3.m
%) fig1_3b.fig
] figl_3b.m
) fig1_30ig
7] fig1_30.m

“] gcentral.m

@ readme.docx

4] Ypodeigma_Ptuxiakns.docx
Gl_] ~Suyakn.docx

@] ~Suyakn_.docx

| ] ~WRL3000.tmp

@ Mruyakn.docx

rﬂ] Mruyakn_.docx

& pawsoLjpg

v o %-

gcentral.fig (Figure

No details available

4 Start Ready

- @

Command Window

/D New to MATLAB? Watch this Video, see Demos, or read Getting Started.

MATLAB desktop keyboard shortcuts, such as Ctrl+S, are now customizable.
In addition, many keyboard shortcuts have changed for improved consistency
across the desktop.

To customize keyboard shortcuts, use Preferences. From there, you can also
restore previous default settings by selecting "R200%a Windows Default Set"
from the active settings drop-down list. For more information, see Help.

Click here if you do not want to sSee this message again.

'help eik 1 30.pdf' is not recognized as an internal or external command,
operable program or batch file.
'help eik 1 30.pdf' is not recognized as an internal or external command,
operable program or batch file.

fr >>

Yyqpa 2.1 Matlab Window

10 a X

Workspace BN B RS
x & ﬂ {E] L= @Select datato.. v
Name Value

<

Command History

B-%-- 31/1/2016 6:24 pp —-%
~t=30deg
+180/6
t=pi/é
it=-pi/6é
- gs=cos (t/2)
v=[-1:5:4]
+-yl=v¥*sin(t/2)
v12=v1t2
Leyl2=v1[2]°2
#wl2=vl (1) "2
Fgr=vl (1) 2
qy=vl(2) "2
#qz=vl (3) ~2
qs2=qs"2
“ath=gs2+gx+qy+qz
B-%-- 19/2/2016 2:54 pn —-%

t~clear all

Yt0 Zynua 2.1 IMapotnpovue to mopdbvpo tov Matlab. To mapdbvpo
oVTO €lvol YOPIGUEVO GE TPELG GTNAEC.
v oapiotepn otin Ppioketon €va toolbox pe ovopasio Current
Folder. Xtv mepoyn avty Ppiokovpe to. apyeion mwov OElovue vo
TpEEOVE.
Axpifdg and kdtw Pploketar pio mepoyn mov pog epeavilel Tig
CLVOPTNOELS OV LITAPYOLVV oe kbe apyeio mov &yovpe emAEEEL GTO
Current Folder (av vépyovv oto apyeio avto).
Yy o0e&id oA Ppiokovtar 600 mepoyés. To Workspace kai to
Command History.
Yy mpoOTn amodnkedovial ot UETAPANTEG TOL E£YOVLUE OMNUIOLPYNGEL
HECO TOV EVIOADV KAOMC KOl 01 TILES TOVC.
Yv devtePN TEPLOYY] UTOPOVUE VO SOVUE TIG EVTOAEC TTOV EYOLV TPEEEL
HEXPL oTLYHNG.

1lj
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Téhog ommv pecaic omAin eivon to Command Window oto omoio
UTOPOVUE VO ODGOVUE TIG €VIOAEG pag. Tig evtoléc Tig divovue eite
anevbeiog ypapovtdg teg eite @TiAyvovtoc éva SCript apyeio Ko
Tp€YovTac To. To apyeio avtd to amobnKevovEe e TNV LOPET .M .

‘Evag dAhog tOmog apyeiov mov £xetl ypnoyomombel oty mruylokn ivot
o .fig. O 101mog 0w TdHG YPNOUOTOWONKE Y10 VO KATACKEVAGTEL 1] YPOUPIKT|
avarmapdotaon (GUI) tov eawvopévov, pog kot to apyeio avtd
avagépetal oto meplBdAiov péoa omd 1o omoio amewkovifovior To
QOLVOLEVA.

210 Zynuo 2.2 PAETOVUE TOV GLVTAKTY Yo To apyeiol TOTOV .M Kol GTO
Zyquo 2.3 BAémovue tov cuvtakn yio to apyeio .fig.

" Editor - Untitled = O X

File Edit Text Go Cell Tools Debug Desktop Window Help N2 X
NEH | $MR20¢ (&2 -Aedio| Bl -8%E0E B | stack|Bas o O~

BrE| -0 |+ | #]11 |x £ O
1 =

script Ln 1 Col 1 OVR

Tynpo 2.2 Xovraktig apysiov Matlab

1ZJ
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e untitled.fig - 0O

File Edit View Layout Tools Help

DER sBB9C | sBhd %2 P

=

s

=8

=@

<
Tag: figurel Current Point: [0, 406] Position: [520, 380, 560, 420]

Tympe 2.3 Xvvraktng GUI




2.2. Kevtpiko mapaBupo spapuoyiic
Mo va tpé€el 0 kMG NG TTVYKNG OpKel vo Yivel EKTEAEGT TOV
apyeiov geentral.m. To amotélespa givat to mapdbupo Tov oyfuotog 2.4.

B gcentral = O X

Baoikd @avoueva 10U HAEKTpIoUOU
Ekpeppeg
Jat Ha i dopri
ponen

5 Népog Coulomb

Zype 2.4 Kevrpuké mapabupo epappoyig
To mapdbvpo ovtd givar évo GUI moapdbvpo (.fig apyeio) to omoio
amotedeiton amd técoepa. text boxes kar amd Tpia Kovpmid. A@od
KOTOOKELAGTNKE 0 Tapdbvpo, amobnkedtnke pe 6vouo geentral.fig.
2V ovvéyela Omwg LIAPYEL 0 EMOUEVO KEPAAL0, Ba mapatnpnOel ot
T0 dvopa Tov apyeiov avtov kaAeital amd évo Matlab (.m) apysio yio va
a&lomomBovv ta TEPLEXOUEVA TOV.
KAe01d onpeia tov apyeiov avtov givon ta ovopota wov £xovv To KBe
Kovuni €Tl dote va kAMBoHV amd to Tponyoduevo apyeio.

14 )
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2.3. To mapaBupo tn¢ “Acknon 1 ”

AoV &xel Tpé€et T0 apyelo TG mapaypaeov 2.2, av 0 XpMoTNg TATNGEL
oto kovuni Acknon 1, tote poptadvetal to devtepo GUI mapdbvpo 1o
omoio gaiveton 6to Gynua 2.5.

figl_3 = X

1.1 TNQPIMIA ME THN HAEKTPIKH AYNAMH
HAsxkrpiopévn pafdog o€ nAekTpIKG sKKpepic

PuBpo¢ 2
Mpogopoiwom¢

ExtéAeon
QAiakoTr
Avavéwon

‘E€odog

Borifzia

Tyfna 2.5 Mapadopo GUI yia mqy Acknon 1
To mapdBvpo avtd amotedeiton amd €vo KOLTAKL GTO OOio YPAPETAL O
pLOUOG e TOV 0molo TPEYXEL TO TOPAOELYLLOL KO TEVTE KOVUMLE T omoio
Kévouv 115 €€NG dlepyacieg:

e Extéleon tov mapadeiypotog(Extédleon)

e Atokomn tov mapadeiypoatog (Atokonr))

e Emavagopd 1oL TmOpAdElyHOTOG OV OPYIKY]  KOTAGTOOM

(Avavémon)

e 'E&odog and to mapaderypa (EE0d0q)

e Bonbewa yuo 1o mapaderypo (Bonbeia)
MoAG 0 ¥pMoTNG TaTNGEL TO KOLUTL Evapén TOTE TO TTapddetypo apyilet
Kol epeoavifeton oto onueio T@v aovev (To AeVKO KOUUATL GTO GYNUQ
2.5) n eéva Tov oynuaTog 2.6.

1SJ

——



B figt 3 — O X

1.1 TNOPIMIA ME THN HAEKTPIKH AYNAMH
Haskrpiopévn pafidoc o nAskTpikd eKKpEPic

PuBpdr
Mpogopainme

H pdpdog mAnoiada To NASKTPIKG EKKpEPES

Zyfpa 2.6 Extéleon tov mopadsiyparog 1
[veton ypagwn ovomapdoctaon g €AENG g umdAog amd v
QOPTIGUEVN PAPO0 KOl OTO TEAOG TNG EKTEAECTG TOL TOAPOOELYUOTOG
epnpavifetor 6to Aevkd mopdBvpo micw amd To EKPEUUES M €ENYNON TOV
(OLVOUEVOL OTIMOG GTO GyNua 2.7.

B fig1 3 — ] X

1.1 TNOPIMIA ME THN HAEKTPIKH AYNAMH
Hiskrpiopévr pafdog of nhskrpikd exkpepic

PuBudg
Mpogopoindmg
ZupTipooga

H pdRdoc dva nAskTpikd gopTiaudn
O nhskTpikég Buvdpelg agkoUvTal amd amdoTaan

Xyqpa 2.7 Téhog ekTéEAEONS TOV TPATOV TUPUIETYRATOG
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2.3.1. llepiAnym Acknong 1

Me 10 mov moato® TO KOvumi eKTEAEON €A&yxeTon av 0 pLOUOC TOL
Exovpe 0moel glvor €yl OLOPOPETIKN TIUN ATd OVTE TOL HOG EMITPEMEL
(netad 0.01 & 2). Av o puBuog mov dacape dev givor LETAED AVTOV T®V
TIMOV TOTE gppoavilel Eva pqvopo mpogwonoinong mov Aéel: vo. Balete
appo peTald GLTAOV TOV TILAV.

Av o aplBudg eivor cwotdg tote Eexvdelr va pov gpeavilel oto
TPOYPOLLLO LOV TNV YPOPIKN ATEIKOVIGT TOV TOTMUOTOC, TOV TOLY®OV TOV
nivoka, TG oeaipag, TOL OO0V, TOL EKKPEUOVS, NG Pdong tov
EKKPEUOVS, NG Pdong g pdfoov otov toiyo, TG pafoovg kot Tov
YOPOKA TOV EVOVEL TN pafdo pe ™ Paon te. X1 cLVEYEIN EKTEAEITE N
evtor fill n omoila yepiler tovg aGfoveg pe avtd to avtikeipeva
ypouatiloviag ta! Xtn ovvéxewn epeaviCer éva pvopa  mov Aéet. H
papooc mincudler 10 miekTpikd ekkpepég! Kdver pio mavomn ot
Eekivaer 1 kivnon.

v apyn Kwveitar poévo 1 paPooc ko PeTd amd Eva onueio Eekvaet va
KIVEiTOL KoL 1] 6Qoipa..

Ye KéOe pio amd TIG KIVAGELS OWTEG EKTVTAMOVETOL OLPOPETIKO VUL
otov Tivaka Kol o€ KiOe emavainymn eAEyyetar av £xel motnOel o Kovpmi
Awkom] xor av stvor motnuévo eAEyyeTon oV O YPNOTNG TOTNGEL
aAVOVEWDOT.

>10 T€A0¢ NG Kivnomg vmdpyel pion woon 2 OEVTEPOAEMTOV KOl HETA
EKTUTTAOVETOL GTOV TTIVOKO TO TEAMKO UVOUL, .

2TN GCLVEYELD EVEPYOMOLOVVTOL TG KOLUTIA TNG OVOVEDGCNG Kol NG
eEdoov.
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2.4. To mapaBupo tng¢ “Acknon 2”
To mapdBvpo g doxknomng ovo akoAovbel tnv 10 Aoyikn He TO
napdBvpo g dcknong éva. Katd v ektéheon tov mopodeiypotog

eneaviCetor To mapdHvpo tov oyuaToc 2.8.
B fig1_3b - X

1.4 TPONOI HAEKTPIZHI KAl MIKPOZKOMIKH EPMHNELA
HAfxkrpion ps emags - Apxij diomiipnong Tou nhexTpikod popTiou

FuBpdg 2
Mpogopoiwdrg

Ektéhzan
Hiakotrr
Avaviwan

‘E€obdog

Borifzia

Typa 2.8 Mapadvpo GUI ywo v Acknon 2

[Tatovtoag oto kovuni extéleon oto onueio Towv afdvov eupavifovion
d0o0 ooaipeg, pion OBetikd @opticuévn kot pwoe pn  eopticpévn. H
QOPTICUEVT] €XEL TEGGEPIS KITPIVEG YPOUUOVAES cov va gfvon +4 HoVEAdEC
QOPTICUEVOC KoL 1) GAAN dev €xetl Kapia (Zynua 2.9).
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B fig1_3b — 0O %

1.4 TPONOI HAEKTPIZHE KAI MIKPOZKOMNIKH EPMHNEIA
HAifkrpon pe smopi] - Apxi Siamjpnong Tou nAckrpikod popriou

FuBpiE 2
Mpogopoinamg

Borfeia

Tympa 2.9 Extéheon tov mapadsiypatog 2
XV oAoKANp®o™N TOoL TOPAdElYHOTOC 1 OgvTEPN UmAAO £xEl TAPEL 2

KITPIVEG YPAUUOVAES, eivar dONAGON QOPTIGUEV KATA +2 HOVAJES, EVD 1M
PO €xel xdoel 600 ypaupoviec. Emiong oto edvto gppaviCetal kot m
apyn NG ST pnons Tov eoptiov (Zynua 2.10).

B fig1_3b — ] x

1.4 TPONOI HAEKTPIZHZ KAI MIKPOIKOMNIKH EPMHNEIA
HAékrpion pe emagi - Apxi Glamipnong Tou nA<kTpikod popTiou

FuBpdc
Mpooopoinang

Kard tnv nAEKTpIon PE emagn 1ox0e n
apyn Giaripnang Tou niekTpiked gopTiou:
To d8poIoua TWY QopTiwy ToU oTokToly
Ta 800 owpara Tehikd sival ioo pETo
YopTio ToU apyikd £ To &va

Zyfpae 2.10 Téhog extéheong Tov de0TEPOL TAPOSEIYRATOS
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2.4.1. lepiAnym Aoknong 2

Me 10 mov moto® TO KOvumi eKTEAEOT €A&yxeTOL av O PLOUOS TTOL
Exove 0MoeL glvol €yl OLPOPETIKN TIUN ATd OVTE TOL HOG EMITPEMEL
(netad 0.01 & 2). Av o puBuog mov dacae dev givor LETAED AVTOV TOV
TIUOV TOTE gUPavilel éva puvopa Tpogdomoinong mov Aést: v Balets
P00 peToll GVTAOV TOV TLHOV.

Av o aplBudg eivor cwotdg tOte Egkivder va pov  gpeoviCel o610
TPOYPOLLO OV TNV YPAPIKT] OTEIKOVIGT] TOV TATAOUOTOS, TOV TOLY®MV TOL
Tivoko, TOV GEAPAOV, TOV GYOWVIAV Kol TOV GOPTIOV Tov £youv @optilel
NAEKTPIKA TNV oplotepny opaipo (Téooepls Kitpveg yYpaupés). X
ovvéyela ektedeite 1 evroAn fill n omoia yepiler Toug G&oveg pe avtd ta
avtikeipeva ypopatiCoviag ta! Xtn ocvvéyewn n 0e€ld cpaipa Kveitol
TPOG TNV aPLoTEPT] UEXPL VO aKovuUTTnoo Kot Otav EpBovv o€ emagpn T0TE
tpéxel n terevtaia fill 6mov ta poprtia popalovral otic Vo ceaipeg (200
kitpwveg ypouués n kdbe ooeoaipa) xor gpgovifetor otov mivoka TO
keipevo: Katd tnv nAEKTpIon ne emo@n wWoyvEL 1 opyn owTpnong
TOL NAEKTPIKOV @opTiov To 40poiopno TOV QOPTI®V TOV GTOKTOVY TU
000 GONOTO TEMKA £1VOL 160 IE TO QOPTIO TOL UPYIKA EIYE TO VA

e ka0e pio amd TIg KIVIOEIS anTéG eAEyyeTal av &xel motn0el 1o Kovumi
Awkom] xor av eivar motnuévo eAfyyetonr ov 0 YPNOTNG MOTNOEL
AVOVEWDOT.

2N GULVEYEWD EVEPYOTMOLOVVTOL TG KOLUTIA TNG OVOVEDONG KOl TNG
€EO00V.
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2.5. To mapaBupo tn¢ “Acknon 3”

Oupota pe mpv to mapdBupo Tov Tapadelypotog avtov akorovdel Tnv i1
hoyun. H owapopd etvon 611 610 mopabBupo avtd vrapyovv GAlo VO
KouTid. ‘Eva yio v apyikn andctaor ToV ceopdv TOL TOPAOELYILOTOG
KoL €vaL Y10, TNV TEMKN 0mOGTACT) TOVG, OTMS QaiveTal 6to oynua 2.11.

B fig1_30 — *

1.5 HOMOZ TOY KOYAOMN
Hhexrpixi) dovapn ke aordoroon peTafld CwpdTwy pe opdonpo goptio

PuBpdc 2
Mpogopoingn g

APRIKE

OTTATT T peTaEi 0.30
qpaIpoyY
Tehikr

OTTATT T peTaEi 2
qpaIpoy

Extéheon

QMiagkoTr

‘Efodog

Borizia

Xyfqpa 2.11 HapéOvpo GUI yia Tnv Acknon 3
[Tatwvrog to Kovuni ektédeon oto onueio v advav eupaviCovtor 600
ocpaipeg e pia andotaon petad tovg (Zynua 2.12).
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B fig1_30 — ¥

1.5 NOMOZ TOY KOYAOMI
Hhsxrpikn dovopn ko coméoToon perafld CwpPGTwyY pe opdonpo poprio

PuBpidg 2
Mpooopoiwdmg

APYIER To pétpo g dlvaung petafl dlo nhekTpikuy
qmoaTaar peratd 0.30 popTiwy sival evmioTpdpuweg avihoyo Tou
TPaTIporY TETPQYUWVOU TG QITOOTRONC TOUG, TUHPWYVT
Tehlkh pe Tov vipo Tou Coulomb:
UTATTEON peTaED 2 £ - kQg

TpaIpiy E

Boneix

Zynna 2.12 Extéleon tov mapadeiypatog 3
210 1€A0C TOL TapPAdElYHOTOg 01 GQaipeg Exovv petakvnbel move oTo

Tpaméll avoldymg pe TNV amdctact mov £xel 6000el oty apyn (Zyxnuo
2.13).

B fig1 30 — b

1.5 NOMOEX TOY KOYAOMN
Haskrpiri ddvopn ko crdoroon peroafld owparwy pE opdonpo poprio

PuBpdg 2
Mpomopoi o

ROYIKE To pétpo Tng Buvapng peTafl BUo nAEKTpIKWY
QwaaTEdn peraEd 0.30 QopTitw eival avmoTpopws avdhoyo Tou
TpTIpdy TETPQYLVOU TNE QTEOTAONG TOUG, TUP@UVE
TenKR pe Tov vipo Tou Coulomb:
fig e 1] |:|ETE(E,U 04 . _kQg_
TYaIpaY PH]

FELd

Bonfzia

Zyfpe 2.13 Téhog gktéheon|g Tov TpiTov mapadsiyparog
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2.5.1. lepiAnym Aoknong 3

Me 10 mov moato® TO KOvumi eKTEAEON €A&yxeTon av O pLOUOS OV
gxovpe 0dGoEL etvar €yl OAPOPETIKY TIUN OO OWTA TOV WOG EMITPETEL
(peta&d 0.01 & 2), av n apywn amodctacn HETAS) TV cQoup®V givat
ocwotn (netacy 0.3 & 2) kot av 1 TEAKN andGTOcN TOVG Elval oo
(netadd 0.3 & 2). Av o puBuog mov dacape dev eivarl LETAED aVTOV TOV
TIUOV TOTE gUPavilel éva puvopa Tpogomoinong mov Aést: v Balets
P00 peToll GVTAOV TOV TLHOV.

Av o apBudg elvor cwotdg totE Eexvdel va pov gppavilel oto
TPOYPOULO LOV TNV YPAPIKT] OTEIKOVIGT] TOV TATOUOTOS, TOV TOLY®MV TOL
mivoko, TOV GEOPOV, TOV GYOWVIOV, TOV PACE®V TOV GYOWIDV, TN
Bdong oto Tafavt, Tov tpanellov, Tov ydpoka, TV aplBu®V GToV YapoKo
KOUL TNG LOVAdOGC HETPNOTG TOL Yapopto (M).

X1 ovvéyela exteleite | evioln fill n omoia yepilel tovg dEoveg pe avtd,
Ta. avTIKEipeva ypouatilovtag to!

> ovvéyewn epeaviCeton to puvopa: To pérpo e dvvaune netolv
000 MAEKTPIKAOV _ QOPTI®MV __ €ival _ avTIoTPpOQ®MS  avAA0Y0  TOV
TETPUYDOVOV _TNS ONMOGTUGIS TOVS, OCULUQPMVE  UE  TOV__VOUO TOVL
Coulomb: F =k%.

Xmv ovvéyeln yivetar o movon 000 devteporémtwv Kot Eekvast M
Kivinon tov 000 GPaP®OV KaO®S Kol TOV JVUGUATOV TN OVVOUNG TOL
ACKOVVTAL OTIC GPOipEC.

Téloc n kivnon ovveyiletan £m¢ GToL 01 GPAIPES Vo AmEYOVV HETAED TOVG
1060 OGO £XEL OPLOTEL OO TOV XPNOTN.

Ye ka0e pia amd TG Kvioelg autég eAEyyetal av &xel motnel To kovpmi

Awkom] xor av eivor motnuévo eAEyyETOL OV O YPNOTNG TOTNGEL

AVOVEWDON.
2T GULVEYEWD EVEPYOMOLOVVIAL TO KOLUMIA TNG OVOVEMONG KOl TNG
eEdoov.
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Ke@aiawo 3

3. Kodwkacg s@appoyng

3.1. gcentral.m

function varargout = gcentral(varargin)

gui_Singleton = 1;

gui_State = struct('gui_Name', mfilename, ...
‘gui_Singleton’, gui_Singleton, ...
'gui_OpeningFcn', @gcentral_OpeningFcn, ...
'gui_OutputFen', @gcentral_OutputFcen, ...
‘gui_LayoutFen', ], ...
‘gui_Callback’, [1);

if nargin && ischar(varargin{1})

gui_State.gui_Callback = str2func(varargin{1});
end

if nargout
[varargout{1:nargout}] = gui_mainfcn(gui_State, varargin{:});

EISgeui_mainfcn(gui_State, varargin{:});
end

function gcentral_OpeningFcn(hObject, eventdata, handles, varargin)
handles.output = hObject;
guidata(hObiject, handles);

function varargout = gcentral_OutputFcn(hObject, eventdata, handles)
varargout{1} = handles.output;

function pushbuttonl_Callback(hObject, eventdata, handles)
figl 3;

function pushbutton2_Callback(hObject, eventdata, handles)

figl_3b;

function pushbutton3_Callback(hObject, eventdata, handles)

figl_30;
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3.2.figl 3.m

function varargout = figl 3 (varargin)

gui Singleton = 1;

gui State = struct('gui Name', mfilename,
'gui Singleton', gui Singleton,

'gui OpeningFcn', @figl 3 OpeningFcn,
'gui OutputFcn', @figl 3 OutputFcn,
'gui LayoutFcn', (1,
'gui Callback', [1):
if nargin && ischar (varargin{l})
gui State.gui Callback = str2func(varargin{l}):;
end

if nargout
[varargout{l:nargout}] = gui mainfcn(gui State, varargin{:});

else
gui mainfcn(gui State, varargin{:});

function figl 3 OpeningFcn (hObject, eventdata, handles, varargin)

guidata (hObject, handles);

function varargout = figl 3 OutputFcn (hObject, eventdata, handles)

varargout{1l} = handles.output;

function editl Callback (hObject, eventdata, handles)
function editl CreateFcn (hObject, eventdata, handles)

if ispc && isequal (get (hObject, 'BackgroundColor'),
get (0, '"defaultUicontrolBackgroundColor'))

set (hObject, 'BackgroundColor', 'white') ;
end

function pushbuttonl Callback (hObject, eventdata, handles)

function runpb Callback (hObject, eventdata, handles) S$KOYMII EKTEAEXH

global ryt;%PYOMOY EKTEAETLHY
ryt=str2double (get (handles.editl, 'String') ) ;SIAIPNEI TON PYGMO II.X2
AIIO TO KOYTI

global stam; % AYTH H METABAHTH XPHEIMOIOIEITAI T'IA NA AOYME AN TO
IIPOTPAMMA TPEXEI H EXEI AIAKOIIEI H AEITOYPI'IA TOY AN O=AEITOYPTEI
1=NTAKOIIH
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global status; $ EE TI KATAYTAXH BPIZKETAI
status=0;

axes (handles.axesl) $ AHAQNQ OTI ©A AOYAEVYQ XTO AXIS1
axis off; % BI'AZQ TA NOYMEPA X,Y

stam=0;
set (handles.stoppb, 'string', 'Altaxkonn') % ONOMAZEI TO KOYMIII AIAKOIIH
status=0;

set (handles.editl, 'enable', 'off'); % AEN MIIOPQ NA IIATHXQ MEZA KAI NA
ANAEQ TO 2 II.X

set (handles.runpb, 'enable', 'off') SEKTEAEIH

set (handles.f5pb, 'enable', 'off') %ANANEQIH

set (handles.exit, 'enable', 'off') SEEOAOX

eikl 3;%Tpexel O KWOLKAO TOU apxelou eikl 3.m

% ——— OA EKTEAEITEI O KQAIKAY AIIO THN 139-154 OTAN IIATHXQ TO KOYMIII
ATAKOIIH

function stoppb Callback (hObject, eventdata, handles)

global stam;

if (stam==0)
set (handles.stoppb, 'string', 'SuvéxeLta') $ ONOMAZEI TO KOYMIII
SYNEXETA
set (handles. f5pb, 'enable', 'on') SENEPI'OIIOIQ TO KOYMIIT THE
ANANEQYH
set (handles.exit, 'enable', 'on') SENEPTOINOIQ TO KOYMIII THY EEOAQY
stam=1;
elseif (stam==1)
set (handles.stoppb, 'string', 'ALtaxonn")
set (handles. f5pb, 'enable', 'off")
set (handles.exit, 'enable', 'off")
stam=0;
else
end
guidata (hObject, handles); % AIIOMNHMONEYEI AN EXQ IIATHZEI SYNEXEIA H
ATAKOIIH

function f5pb Callback (hObject, eventdata, handles)% TPEXEI OTAN
IIATHYXQ ANENEQYH

global ryt;

global status;

axes (handles.axesl)

cla $SAIATPA®EI TA AEAOMENA II0Y EIXAN IIPIN OI AEONEX

clear ryt; SAIATPA®EI THN I[IPOHI'OYMENH TIMH TOY PYGMOY

status=1;% I[MATHOHKE TO KOYMIII ANANEQXH

set (handles.editl, 'enable','on', 'string','2");

set (handles.runpb, 'enable', 'on')

guidata (hObject, handles) ;% AIIOMNHMONEYEI AN EXEI TIATHOEI H ANANEQSH

function exit Callback (hObject, eventdata, handles)
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global status;
hfin=questdlg ('Efodoc amd 1o mpdypoppc; ');% EKTYIQOMEI ENA NEO KOYTAKI
, NAT-OXI-AKYPO KAI META TO AIOGHKEYEI XTO hfin
switch hfin
case 'Yes'
status=1;
closereq;
end

function pushbutton8 Callback (hObject, eventdata, handles) $BOHOEIA
! help eik 1 3.pdf;
$SOTAN IIATH®Q BOHGEIA G6A MOY ANOI=EI TO APXEIO AYTO

3.2.1. eikl_3.m

clc

% clear all
global ryt;
global status;

o°

status=0;
APXIKEY TIMEY I'TA THN XXEAIAYXH
1, %YWOsZ IIOY EXEI TO XTHPIT'MA TI'TA TO EKPEMEZ

;% BAPYTHTA

1.5; $SMHKOL IIEPISTPO®HY TOY XXOINIOY
fmax=pi/1;

% fmax=w*tol;
tol=fmax/w;

if ryt<0.001|ryt>2
hfin=warndlg ('B&ATe oto Pubud Ilpocouoiwong, tTLipn petaéd 0.001

koL 2'");
return
else
end
ryte = -ryt+2+0.001;

$Txedlaon Tealpdv

th=0:0.01:2*pi;%H SOAIPA EXEI ANO 0-2*Pi ME BHMA 0.01
ql_x=1.1*0.22*cos(th)—1.5; $UXEATAZEI KAMIIYAEY ME TO HMHTONO K TO
AZYNYMITONO ¥TON AEONA X,Y ANTIYXTOIXA ME AINOTEAEYMA NA IXEATIAYTEI H
2OAIPA

gl y=0.25%*sin(th);

qll x=1.1%*0.98*0.22*cos (th)-1.5;
qll_y=0.98*0.25*sin (th);

ql2 x=1.1*0.94*0.22*cos (th)-1.5;
ql2 y=0.94*0.25*sin (th) +0.01;
ql3_x=1.1*0.8%*0.22*cos (th)-1.49;
ql3_y=0.8*0.25*sin (th)+0.03;
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gld x=1.1*0.7*0.22*cos (th)-1.47;
gl4 y=0.7*0.25*sin(th)+0.04;
gl5 x=1.1*0.5*0.22*cos (th)-1.46;
gl5 y=0.5*0.25*sin (th)+0.045;
gl6 x=1.1*0.3*0.22*cos (th)-1.45;
gl6 y=0.3*0.25*sin(th)+0.05;
gl7 x=1.1*0.1*%0.22*cos (th)-1.45;
gl7 y=0.1*0.25*sin(th)+0.05;
gl8 x=1.1*0.05*0.22*cos(th)-1.45;
gl8 y=0.05%0.25*sin(th)+0.05;

% Zxedloon TXOINIOY
linel x=[-1.52 -1.52 -1.49 -1.49];
linel y=[3.1 0.25 0.25 3.1];

Q

% Yxedloaon Awpoatiou

xdd = [-0.1 1 0.8 -0.1];
ydd = [0 0 0.3 0.3];

xdpl =[1 1 0.8 0.8];
ydpl= [0 1 1 0.3];
xdp2 =[-0.1 0.2 0.2 -0.1];

ydp2= [0 0.3 0.9 1];

xdv =[-0.1 0.8 0.8 0-0.1];
ydv= [0.3 0.3 1 1];

xddl =[0 1 0.97 O0];
yddl =[-0.1 =0, 1 0.04 0.047;

xdd2 =[0 0.1 01
ydd2 =[0.04 0.04 0.24];

xdd3 =[0.905 0.95 0.83 0.771;
ydd3 =[0.04 0.04 0.25 0.25];

xddld=xdd*20-10;
ydd1ld=[0 0 0.3 0.3]1*20-10;

patl x = [-8 8 , 8, -81;
patl y = [-4-0.15 -4-0.15 -4 -47;

xdplld=xdpl*20-10;% [OSO AEEIA GA EINAI O TOIXOX O IOPTOKAATI
ydplld=ydpl*20-10;

xdv1ld=xdv*20-10; SIII3XQ TOIXOX% - IOZ0 IAATOX-Y¥YOX OA EXEI
ydvld=ydv*20-10;

[o)

% stirigma
SEEHIQIEIY YYOYX TOY T'KPI XTHPITMATOY THX MIIANAXN
Sx = [-(L/70), -(L/70), (L/70), (L/70)]1+0.005*L;
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[L/20+1.1*L , 1.02*L,

Sy =

SEEHIQIEIY 2 TQNIA

Sxx = [-(L/150), -(L/150),
Syy = [L/20+1.1*L , 0.99*L,
rs = L/100;

ths = 0:pi1/30:2*pi;

rstx = rs*cos (ths);

rsty = L+rs*sin(ths);

Q

°

EEHEQYEIY BAXEQY EKPEMMOYZX

synl = 0.35;
syn2 = -0.05;
vslx =[-0.99*L+0.077*L+0.8*L

-0.99*L+0.077*L+0.8*L]+syn2*L;
vsly =[-0.15*L
-0.05*L]-synl*L;

vs3x =[-0.99*L+0.077*L+0.8*L
0.99*1L+0.077*L+0.7*L
vs3y =[-0.15*L
-0.05*L]-synl*L;

vsdx = [-0.99*L+0.077*L+0.8*L
0.99*L+0.077*L+0.7*L]+syn2*L;

vsdy = [-0.05*L -0.05*L
0]-synl*L;

Alx = ((vslx(3)+vslx(4))/2)-0.05*L;
Aly = (vs3y(3)+vsly(4))/2;

vs5x = [Alx-0.015*L, Alx+0.015*L,
vsS5y = [Aly, Aly, 1.2%1h,
vsox = [Alx-0.015*L, Alx-0.015*L,
vsby = [Aly, 1.2*L,

vs7x = [ Alx-0.015*L, Alx+0.015*L,
0.025*L] ;

vsTy = [1.2*L, 1.2*L,
1.205*L];

vs8x =[Alx-0.015*L,
(L/70)+0.005*L];
vs8y =[1.2*L,

Alx+0.015*L,
1.2*%L,

vs9x =[Alx-0.015*L,
(L/70)+0.005*L 1;
vs9y [1.2*L
L/20+1.1%L];

Alx-0.015*L,

1.18*L

vslO0x =[-(L/70)
1+0.005*L;

vslOy =[L/20+1.1*L
L/20+1.1*L] ;

-(L/70)

1.02*L,

o3
o

EETIXQYEIY TPAIIEZIOY
SIIPOZOYH
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(L/150),
0.99*L L/20+1.1*L];

0.88*L-0.8*L

(L/70)+0.005*L

-(L/70)-0.01*L

1.02*L L/20+1.1*L];

(L/150)1;

0.88*L-0.8*L 0.88*L-0.8*L

=0, L5¥L =0, 05* 1Ly

-0.99*L+0.077*L+0.7*L

—0.99%L+0.077*L+0.8*L] +syn2*L;

-0.15*L+0.05*L

0.88*L-0.9*L

Alx+0.015*L, Alx-0.015*L];
1.2%L] g

Alx-0.025*L, Alx-0.025*L];

1.205*L, Aly+0.01*L];

Alx+0.005*L, Alx-

1.205*L,

L/20+1.1*L L/20+1.1*L] ;
-(L/70)+0.005*L

L/20+1.1*L-0.02*L

-(L/70)-0.01*L

1,03%L,




syn = 0.35;

trlx =[-0.99*L+0.077*L+0.3*L 0.88*L-0.3*L 0.88*L-0.3*L
-0.99*L+0.077*L+0.3*L];

trly =[-0.245*L -0.245*L =0, 2% =0, 2%1h] =
syn*L;

tr2x =[-0.99*L+0.077*L+0.3*L 0.88*L-0.3*L 0.88*L-0.154*L~-
0o 3% -0.99*L-0.077*L+0.3*L 1;

tr2y =[-0.2*L =0 , 2% -0.0875*L

-0.0875*L]-syn*L;

% SINATIA APIZTEPA

tr3x =[-0.99*L-0.077*L -0.99*L+ 0.077*L -0.99*L+ 0.077*L -
0.99*1L-0.077*L]1+0.3*L;

tr3y =[-0.5375*L -0.7625*L -0.2*L
-0.0875*L]-syn*L;

% SIIOATI APIXTEPA

tr5x =[-0.99*L+0.077*L =0, 99¥L+0,099%L =0, 99¥L+0,099%L =
0.99*L+0.077*L ]1+0.3*L;
trby =[-0.7625*L -0.7625*L -0.2*L

-0.2*L ]-syn*L;

% SIIOATI AEEIA

trdx =[0.88*L-0.022*L 0.88*L 0.88*L 0.88*L-0.022*L ]-
0. 3%

trdy =[-0.7625*L -0.7625*L =0, 2% =
0.2*L ]-syn*L;

tr6x =[0.88*L-0.022*L 0.88*L-0.022*L  0.88*L-0.176*L  0.88*L-
0.176*L]-0.3%L;

tréy =[-0.7625*L ~0.2*L -0.0875*L
-0.5375*L] —syn*L;

tr_x=[0.0 1.0 1.0 0.0]+6.5; % AIAXTASEIX T'KPI IAAIXIOY XTON TOIXO
IIANQ AEEIA X

tr_y=[0.0 -1.2 2 3.21; $ AIASTASEIS T'KPI IMAAINIOY ZTON TOIXO IIANQ
AEETIA Y

vrxx=[0.2 1.0 1.0 0.2]+6.0; % AIAYTALEIZ BAZHE TOY ZTHPII'MATOX THX
PABAOY X

vrxy=[0.0 0.0 0.5 0.5]+0.55-0.03; % AIAXTAXEIY BAZHY TOY ZTHPII'MATOZX
THY PABAOY Y

vrxxl=[6.1 6.2 6.2 6.1];
vrxyl=[0.08 0.0 0.5 0.58]+0.55-0.03;

vrxx2=[0.2 0.3 1.1 1.0]+5.9;
vrxy2=[0.58 0.5 0.5 0.58]+0.55-0.03;

tsx=[-0.1 0.2 0.2 -0.1]+45.95; $ NEINTO T'KPI AIAZTAXEXIX X
tsy=[0.0 0.0 0.1 0.1]+0.75;% AENTO T'KPI AIAZTAZEXIX Y

tsx1l=[6.15 6.12 5.9 5.9];
tsyl=[0.85 0.87 0.87 0.85];

ge eel=[0.5 0.5 0.5] 3
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xpinl = [-6.
ypinl = [1+40
xpin2 = [-6.
ypin2 = [0.8

4.71+1
3.6]1+1
3.6]1+1

8 0.8 0.8];

038

038

038

6
0
6
95 0.95 0.55]1+0.1;
6
5

0.8]+0.15;

$AKPO EEQTEPIKO THX PABAOY

.95 0.85]+0.1;

SAINEI XPQMA XTH PABAO

3 4.7 4.7 -
oS 1+0.5

42 4.8 4.8 -6.
5+0.5 0.85+0.5

6.3]1; % AIASTASEIZ NINAKA AZIPOY
6 61;

42];
6.15 6.15];

% SIKIAZH IINAKA TKPI TYPQ TYPQ

pinsk k x =
pinsk k y

pinsk a x =
pinsk a vy

pinsk d x =
pinsk d y =

pinsk p x =
pinsk p y =

ddx = -0.05
ddy = -0.05
ddz = -0.15

STPAQIKH AIOIKQNIXZH TOY

[-6.3 4.
[1+0.5
[-6.3 =05
[1+0.5
[-6.3 =00
[1+0.5
[-6.3 4.
[1+0.5

7 4.7 -6.31;
1+0.5 1.05+0.5 1.05+0.5];
26 -6.26 -6.31;
1+0.5 6 6 1;
24 -6.24 -6.3]1+10.96;
1+0.5 6 6 1;
7 4.7 -6.31;
1+0.5 1.0340.5 1.03+40.5]+4.48;
AQMATIOY

fill (patl x, patl y ,[0.60+ddx,0.60+ddy,0.60+ddz], ...
patl x, patl y-0.15,[0.61+ddx,0.61+ddy,0.61+ddz], ...
patl x, patl y-2*0.15

patl x,
patl x,
patl x,
patl x,
patl x,
patl x,
patl x,
patl x,
patl x,
patl x,
patl x,
patl x,
patl x,
patl x,

patl y-3*0.
patl y-4*0.
patl y-5*%0.
patl y-6*0.
patl y-7*0.
patl y-8*0.
patl y-9*0.

patl y-10*0.
patl y-11*0.
patl y-12*0.
patl y-13*0.
patl y-14*0.
patl y-15*0.
patl y-16*0.
patl x, patl y-17*0.15 ,

15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15

~

~

~

~

~

~

~

[0

— e e e e Y

N N N N~

~

— e e e e e, O O O O O OO

4

.63+ddx,0.63+ddy, 0.63+ddz], ...
.64+ddx,0.64+ddy, 0.64+ddz], ...
.65+ddx,0.65+ddy, 0.65+ddz], ...
.66+ddx,0.66+ddy,0.66+ddz], ...
.67+4ddx,0.67+ddy, 0.67+ddz], ...
.68+ddx,0.68+ddy, 0.68+ddz], ...
.694ddx,0.69+ddy, 0.69+ddz], ...

0
0
0
0.
0
0
0
[

.62+4ddx,0.62+ddy, 0.62+ddz], ...

4
4

4

4
4

4

.7+ddx,0.7+ddy, 0.7+ddz], ...
.71+ddx, 0.71+ddy, 0.71+ddz
.72+ddx,0.72+ddy, 0.72+ddz

1,...
Jyoo0o
73+ddx, 0.73+ddy, 0.73+ddz], ...
.74+ddx,0.74+ddy,0.74+ddz], ...
.75+ddx,0.75+ddy, 0.75+ddz], ...
.76+ddx,0.76+ddy,0.76+ddz], ...
0.77+ddx,0.77+ddy,0.77+ddz], ...

4

patl x, patl y-18*0.15 , [0.78+4ddx,0.78+ddy,0.78+ddz], ...
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patl x, patl y-19*0.15 ,[0.79+4ddx,0.79+ddy,0.79+ddz],
patl x, patl y-20*0.15 ,[0.80+ddx,0.8+ddy,0.8+ddz],
xdplld, ydplld, [0.9216 0.7333 0.4039] ,...

xdvld, ydvld, [0.9216 0.6784 0.2902] ,...
xpin2, ypin2 , [0.6 0.5 0.4 71,...

xpinl, ypinl , [1 1 1 ],.

pinsk k x,pinsk k vy, [0O. 4,0 4,0.471,

pinsk a x,pinsk a y,[0.3,0.3,0.3],.

pinsk d x,pinsk d y,[0.4,0.4,0.4],.

pinsk p x,pinsk p vy, [0O. 3 0.3,0.31,.
linel x,linel y,[0.8 0. .81, .

gl x,q9l y,[vv 6*co 1

ql2 x,ql2 vy, |

],---
gqll x,gqll y,[vv 6.1*co
vv 6.2*co 1 ],...

1lyo000

gl3 x,9l3 y,[ vv 6.5*co 1],

gqld x,qgl

ql5_x,ql5 y, [ vv 8*co
glé x,gl6
ql7 x,9ql7 y,[vv 1l1*co
gl8 x,gql8 y,[vv 12*co

trox*5.
trlx*5.5714
tr2x*5.5714
tr3x*5.5714
trdx*5.5714
tr5x*5.5714
vslx*4-1.5,
vs3x*4-1.5,
vsdx*4-1.5,
vsS5x*4-1.
vso6x*4-1.
vsTx*4-1.
vs8x*4-1.
vsl0x*4-1.
vs9x*4-1.
Sxx*4-1.5,

Sx*4-1.5,
rstx*4-1.

tr x,tr vy,
VIXX,Vvrxy, [

vrxxl,vrxyl,
tsx,tsy,gr_

4 y,[ vv 7*co 11,...
115000
Llpooo
Llpooo
115000
trey*5.5714+0.1428,
trly*5.5714+0.1428, [0,
tr2y*5.5714+0.1428,
tr3y*5.5714+0.1428,
+0.1428, trd4y*5.5714+0.1428,
+0.1428, tr5y*5.5714+0.1428, [0,
vsly*4-0.85, [0.66, 0.66, 0.66],
vs3y*4-0.85, [0.4, 0.4, 0.4],..
vsdy*4-0.85, [0.45, 0.45,
vs5y*4-0.85, [0.69, 69,
vsoy*4-0.85, [0.43, 43,
vs7y*4-0.85, [0.66, 66,
vs8y*4-0.85, [0.66, 66,
vslOy*4-0.85, [0.43, 0.43, 0.43],
vs9y*4-0.85, [0.43, 0.43, 0.43],...
[0.302, 0.302, 0.302],...
Sy*4-0.85 , [0.66, 0.66, 0.66],
5, rsty*4-0.85, [0.31, 0.31, 0.31],
(0.4, 0.4, 0.471,...
0.6 0.6 0.6],vrxx2,vrxy2,gr _col,
[0.3 0.3 0.31,
col,tsxl,tsyl, [0.25 0.25 0.257,

vy, [ vv 10*co

5714+0.1428, 0
+0.1428,
+0.1428,

+0.1428,

0.66;, 0,000
0lpc000
0l yo000
0l yo000
017000

0lpc000

(o,

0.5,

0.6,
6

4 4

4 4

[0
[ O 6
[ 0.5
[ 0.5

4

O
0
0
6

4

~

4

U‘IU‘IU‘IU‘I

0. 0.
[ 0. 0.
[ 0. 0. ..
[ 0. 0.66]70o00
5
Sy

Syy*4-0.85,

pPpPx,ppy,pp_color, kpx, kpy, kp color,dpx,dpy,dp_color, ...

'LineStyle', "none');
axis([-8 8 =7 7])
axis off ;
pause (2);% I[IAYIH 2 AEYTEPONAEIITA

e
o

for 1i=0:0.0

SKINHZH XAPAKA (

T'KPI T'PAMMOYNA)

8:4;

KINEITE O XAPAKAX MOY

SAN EXQ IIATHZEI AIAKOIH->3TAMATA MEXPI NA IIATHEQ ZYNEXEIA

if |

stam==1)
cc=stam;
while (cc==
cc=stam;
pause (ryte) ;
if (status==

)

)

% TINETAI KINHZH ¥E ONO TO ZYXTHMA. OXO TPEXEI H FOR

32

——



return
end
end
end

tsx=[-0.1-1 0.2 0.2 -0.1-1]1+5.95;
tsy=[0.0 0.0 0.1 0.11+0.75;

tsx1l=[6.15 6.12 5.9-1 5.9-1i];
tsyl=[0.85 0.87 0.87 0.85];

kpx=[3.6 3.5 4.6 4.7]1+1.3-1;
kpy=[0.85 0.95 0.95 0.85]1+0.1;
ppx=[3.5 3.5 3.6 3.6]+1.3-1i;
ppy=[0.67 0.95 0.95 0.55]+0.1;
dpx=[4.7 4.7 3.6 3.6]-1+1.3;
dpy=[0.8 0.5 0.5 0.8]1+0.15;

fill (patl x, patl y ,[0.60+ddx,0.60+ddy,0.60+ddz], ...
patl x, patl y-0.15,[0.61+ddx,0.61+ddy,0.61+ddz], ...

patl x, patl y-2*0.15

patl x, patl y-3*0.15 ,[0.63+ddx,0.
patl x, patl y-4*0.15 , [0.64+ddx,0.
patl x, patl y-5*0.15 , [0.65+ddx, 0.
patl x, patl y-6*0.15 , [0.66+ddx,0.
patl x, patl y-7*0.15 , [0.67+ddx,0.
patl x, patl y-8*0.15 , [0.68+ddx,0.
patl x, patl y-9*0.15 , [0.69+ddx, 0.
patl x, patl y-10*0.15 ,[0.7+ddx, 0.
patl x, patl y-11*0.15 , [0.71+ddx,0.
patl x, patl y-12*0.15 , [0.72+ddx,0.
patl x, patl y-13*0.15 , [0.73+ddx, 0.
patl x, patl y-14*0.15 , [0.74+ddx,0.
patl x, patl y-15*0.15 ,[0.75+ddx,0.
patl x, patl y-16*0.15 , [0.76+ddx,0.
patl x, patl y-17*0.15 , [

1,.
1,.
1,.
66+ddy,0.66+ddz], .
67+ddy,0.67+ddz], .
68+ddy,0.68+ddz], .
69+ddy, 0.69+ddz], .
7+ddy, 0.7+ddz], ...
71+ddy, 0.71+ddz
72+ddy, 0.72+ddz

]
]
73+ddy, 0.73+ddz],
]
]

74+ddy, 0.74+ddz
75+ddy, 0.75+ddz
76+ddy, 0.76+ddz], . ..
0.77+ddx,0.77+ddy, 0.77+ddz], ...

4

4

4

4

4

14

4

4

14

14

[0.62+ddx, 0.62+ddy, 0.62+ddz], ...
63+ddy, 0.63+ddz
64+ddy, 0.64+ddz
65+ddy, 0.65+ddz

patl x, patl y-18*0.15 , [0.78+ddx,0.78+ddy,0.78+ddz], ...
patl x, patl y-19%0.15 , [0.79+ddx,0.79+ddy,0.79+ddz], ...
patl x, patl y-20%0.15 , [0.80+ddx,0.8+ddy,0.8+ddz], ...
xdplld, ydplld, [0.9216 0.7333 0.4039]

0.6784 0.2902] ,...

4

xdvld, ydvld,

xpin2, ypin2 , [0.6 0.5 0.4 1,...
xpinl, ypinl , [1 1 1 ], 5
pinsk k x,pinsk k y,[0.4,0.4,0.4], ...
pinsk a x,pinsk a y,[0.3,0.3,0.3],...
pinsk d x,pinsk d y,[0.4,0.4,0.4],...
pinsk p x,pinsk p y,[0.3,0.3,0.3],...
linel x,linel y,[0.8 0. 0.8],

gl x,q9l y,[vv 6*co 1 ],...
gqll x,gqll y,[vv 6.1*co

ql2 x,ql2 y,[ wvv 6.2*co 1 1,...
ql3 x,913 y,[ vv 6.5*co 1],...

ql4 x,9l4 y,[ vv 7*co 1],...
gl5 x,g9l5 y,[ vv 8*co 1],...
glée x,ql6 y,[ vv 10*co 1],...
ql7 x,9l7 y,[vv 1l*co 1],...

1lpo00o0

[0

.9216
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gl8 x,gql8 y,[vv 12*co 1],...

tr6x*5.5714+0.1428, tré6y*5.5714+0.1428,[0, 0.66, 0],
trlx*5.5714+0.1428, trly*5.5714+0.1428,[0, 0.5, 0],
tr2x*5.5714+0.1428, tr2y*5.5714+0.1428,[0., 0.6, 0],
tr3x*5.5714+0.1428, tr3y*5.5714+0.1428,[0, 0.66, 0],
tr4x*5.5714+0.1428, tr4y*5.5714+0.1428,[0, 0.5, 0],
tr5x*5.5714+0.1428, tr5y*5.5714+0.1428,[0, 0.5, 0],

vslx*4-1.5, vsly*4-0.85, [0.66, 0.66, 0.66],...

vsl1l0x*4-1.5, vsl0y*4-0.85, [0.43, 0.43, 0.
vs9x*4-1.5, vs9y*4-0.85, [0.43, 0.43, 0.43
Sxx*4-1.5, Syy*4-0.85, [0.302, 0.302, 0.302], ...
Sx*4-1.5, Sy*4-0.85 , [0.66, 0.66, 0.66],
rstx*4-1.5 , rsty*4-0.85, [0.31, 0.31, 0.31],...
tr x,tr y, [0.4, 0.4, 0.4],...
vrxx,vrxy, [0.6 0.6 0.6],vrxx2,vrxy2,gr_col, ...
vrxxl,vrxyl, [0.3 0.3 0.3],tsx,tsy,gr col,tsxl,tsyl, [0.25 0.25
0.25], ...
pPpPx,pPpy,pp_color, kpx, kpy, kp color,dpx,dpy,dp_color, ...
'LineStyle', 'none') ;
axis([-8 8 =7 71);
axis off ;
text (-4.3,5.6,"'H p&PRdoc nAnci&lel 1O NAEXKTIPLKO
exrpeunécg', 'FontSize', 9);
pause (ryte) ;
end

vs3x*4-1.5, vs3y*4-0.85, [0.4, 0.4, 0.4], ..
vsdx*4-1.5, vsdy*4-0.85, [0.45, 0.45, 0.45],
vsb5x*4-1.5, vsby*4-0.85, [0.69, 0.69, 0.69],.
vso6x*4-1.5, vsoy*4-0.85, [0.43, 0.43, 0.43],.
vs7x*4-1.5, vs7y*4-0.85, [0.66, 0.66, 0.66],
vs8x*4-1.5, vs8y*4-0.85, [0.66, 0.66, 0.66],

4

1

[)

% Kivnon X&poka - ZToeolpac
for t=0:0.04:0.8

if (stam==1)
cc=stam;
while (cc==1)
cc=stam;
pause (ryte) ;
if (status==1)
return
end
end
end

tsx=[-0.1-i-t 0.2 0.2 -0.1-i-t]+5.95;
tsy=[0.0 0.0 0.1 0.1]40.75;

EeRI=[6.15 6,12 5.9=1=t 5.9=i=E] 3
tsyl=[0.85 0.87 0.87 0.85];

kpx=[3.6 3.5 4.6 4.7]+1.3-1-t;

kpy=[0.85 0.95 0.95 0.85]1+0.1;

ppx=[3.5 3.5 3.6 3.6]+1.3-1i-t;
[

ppy=[0.67 0.95 0.95 0.55]40.1;
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0.

SMETABAHTEY I®AIPAY K IXOINIOY.

f=w*t;
Dx=L*sin (f) ;
Dy=L-L*cos (f) ;

X1=gql x+Dx;
Y1=ql y+Dy;

X11=gll x+Dx;
Y1l =qgll y+Dy;
X12=gl2 x+Dx;
Y12 =ql2 y+Dy;
X13=gl3 x+Dx;
Y13 =gl3 y+Dy;
X14=gl4 x+0.995*Dx;
Y14 =qgl4 y+Dy;
X15=gl5 x+0.992*Dx;
Y15 =gl5 y+Dy;
X16=9gl6 x+0.99*Dx;
Y16 =gl6_y+Dy;
X17=ql7 x+0.987*Dx;
Y17=gl7 y+Dy;
X18=gl8 x+0.985*Dx;
Y18 =qgl8 y+Dy;

linel X=[-
linel ¥=[3.1 Dy Dy 3.1];

fill (patl x, patl y ,[0.6
patl x, patl y-0.15,[0.6
patl x, patl y-2*0.15 ,[
patl x, patl y-3*0.15 , [
patl x, patl y-4*0.15 , [
patl x, patl y-5*0.15 , [
patl x, patl y-6*0.15 , [
patl x, patl y-7*0.15 , [
patl x, patl y-8*0.15 , [
patl x, patl y-9*0.15 , [
patl x, patl y-10*0.15 ,
patl x, patl y-11*0.15 ,
patl x, patl y-12*0.15 ,
patl x, patl y-13*0.15 ,
patl x, patl y-14*0.15 ,
patl x, patl y-15*0.15 ,
patl x, patl y-16*0.15 ,
patl x, patl y-17*0.15 ,
patl x, patl y-18*0.15
patl x, patl y-19*0.15
patl x, patl y-20*%0.15 , [
xdplld, ydplld, [0.921
6784 0.29021 , ...
xpin2, ypin2 , [0.6
xpinl, ypinl , [1 1 1
pinsk k x,pinsk k vy, [

pinsk a x,pinsk a vy, [0.3,

1.52 Dx-1.52 Dx-

0
0
0
0
0
0.
0
[
[
[
[
[
[
[

1.49 -1.49];

0+ddx, 0.60+ddy,0.60+ddz],
1+ddx,0.61+ddy,0.61+ddz],
0.62+ddx,0.62+ddy, 0.62+ddz],
.63+ddx,0.63+ddy, 0.63+ddz]
.64+ddx,0.64+ddy, 0.64+ddz], ...
.65+ddx,0.65+ddy,0.65+ddz], ...
.66+ddx,0.66+ddy,0.66+ddz], ...
.67+ddx,0.67+ddy, 0.67+ddz]
68+ddx,0.68+ddy, 0.68+ddz]
.69+ddx,0.69+ddy, 0.69+ddz]
0.7+ddx,0.7+ddy,0.7+ddz],
0.71+ddx,0.71+ddy,0.71+ddz]
0.72+ddx,0.72+ddy,0.72+ddz], ...
0.73+ddx,0.73+ddy,0.73+ddz], ...
0. ]
0. ]
0.

[

2
2

2

2

74+ddx, 0.74+ddy, 0.74+ddz
75+ddx, 0.75+ddy, 0.75+ddz
76+ddx, 0.76+ddy, 0.76+ddz],
0.77+ddx,0.77+ddy,0.77+ddz],

, [0.78+ddx,0.78+ddy, 0.78+ddz],

, [0.79+ddx,0.79+ddy, 0.79+ddz],
0.80+ddx,0.8+ddy,0.8+ddz],

6 0.7333 0.4039] ,

yoe e .

2

0.5 004 Jp000

[

0.4,0.4,0.471,...
0:3,0:31 5000

xdvld, ydvld,

[0.9216

BSJ

——



pinsk d x,pinsk d y,[0.4,
pinsk_p_ x,pinsk p_y,[0.3,
linel X,linel Y, [0.8 O. 0.8
X1,Yl, [vv 6*co 1 ],...
X11,Y11,[ wvv 6.1*co 1 ],...
X12,Y12, vv 6.2*co 1 1,...
X13,Y13,[ vv 6.5*co 1],
X14,Y14,[ vv 7*co 1],...
X15,Y15,[ vv 8*co 1],...
X16,Y16,[ vv 10*co 1],...
X17,Y17, [vv 1l1l*co 1],...
X18,Y18, [vv 12*co 1],...
tr6x*5.5714+0.1428, tro6y*5.5714+0.1428, [
tr1x*5.5714+0.1428, trly*5.5714+0.1428, [
tr2x*5.57144+0.1428, tr2y*5.5714+0.1428, [
tr3x*5.5714+0.1428, tr3y*5.5714+0.1428, [
[
[

[
[
[
[
[
[

trd4x*5.5714+0.1428, trd4y*5.5714+0.1428,
tr5x*5.5714+0.1428, trby*5.5714+0.1428,
vslx*4-1.5, vsly*4-0.85, [0.66, 0.66, 0.66],

vslOx*4-1.5, vslOy*4-0.85, [0.43, 0.43, 0.
vs9x*4-1.5, vs9y*4-0.85, [0.43, 0.43, O o
Sxx*4-1.5, Syy*4-0.85, [0.302, 0.302, 0.302],
Sx*4-1.5, Sy*4-0.85 , [0.66, 0.66, 0.66],
rstx*4-1.5 , rsty*4-0.85, [0.31, 0.31, 0.31],...
tr x,tr y, [0.4, 0.4, 0.4],
vrxx,vrxy, [0.6 0.6 0.6],vrxx2,vrxy2,gr_col,
vrxxl,vrxyl, [0.3 0.3 0.3],tsx,tsy,gr col,tsxl,tsyl, [0.25 0.25
0.251,...
pPpx, ppy,pp_color, kpx, kpy, kp color,dpx,dpy,dp_color, ...
'LineStyle', 'none') ;
axis([-8 8 =7 71);
axis off ;
text (-4.3,5.6,'H p&Bdoc &Akel TO nNAeXTPLK
exrpeuécg', 'FontSize', 9);
pause (ryte) ;
end
pause (2.0)

vs3x*4-1.5, vs3y*4-0.85, [0.4, 0.4, 0.4],...
vs4x*4-1.5, vsd4y*4-0.85, [0.45, 0.45, 0.45],
vs5x*4-1.5, vsby*4-0.85, [0.69, 0.69, 0.69],.
vsbx*4-1.5, vsby*4-0.85, [0.43, 0.43, 0.43],.
vsTx*4-1.5, vsT7y*4-0.85, [0.66, 0.66, 0.66],
vs8x*4-1.5, vs8y*4-0.85, [0.66, 0.66, 0.66]

4

]

fill (patl x, patl y ,[0.60+ddx,0.60+ddy,0.60+ddz], ...
patl x, patl y-0.15,[0.61+ddx,0.61+ddy,0.61+ddz],
patl x, patl y-2*0.15 ,[0.62+ddx,0.62+ddy,0.62+ddz],

patl x, patl y-3*0.15 , [0.63+ddx,0.63+ddy,0.63+ddz],
patl x, patl y-4*0.15 ,[O.64+ddx,O.64+ddy,0.64+ddz],
patl x, patl y-5*0.15 ,[0.65+ddx,0.65+ddy,0.65+ddz], .
patl x, patl y-6*0.15 , [0.66+ddx,0.66+ddy,0.66+ddz], .
patl x, patl y-7*0.15 ,[0.67+ddx,0.67+ddy,0.67+ddz], .
patl x, patl y-8*0.15 , [0.68+ddx,0.68+ddy,0.68+ddz], .
patl x, patl y-9*0.15 , [0.69+ddx,0.69+ddy,0.69+ddz], .
patl x, patl y-10*0.15 , [0.7+ddx,0.7+ddy,0.7+ddz],
patl x, patl y-11*0.15 , [0.71+ddx,0.71+ddy,0.71+ddz], ...
patl x, patl y-12*0.15 , [0.72+4ddx,0.72+ddy,0.72+ddz], ...
patl x, patl y-13*0.15 ,[0.73+ddx,0.73+ddy,0.73+ddz], ...
patl x, patl y-14*0.15 ,[0.74+ddx,0.74+ddy,0.74+ddz], ...
patl x, patl y-15*0.15 , [0.75+ddx,0.75+ddy,0.75+ddz], ...
patl x, patl y-16*0.15 , [0.76+ddx,0.76+ddy,0.76+ddz], ...
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patl x, patl y-17%0.15 , [0.77+ddx,0.77+ddy,0.77+ddz], ...
patl x, patl y-18*0.15 , [0.78+ddx,0.78+ddy,0.78+ddz], ...

patl x, patl y-19*%0.15 , [0.79+4ddx,0.79+ddy,0.79+ddz], ...

patl x, patl y-20*0.15 ,[0.80+ddx,0.8+ddy,0.8+ddz], ...
xdplld, ydplld, [0.9216 0.7333 0.4039], ...
xdvld,ydvld, [0.9216 0.6784 0.2902] ,...
xpin2, ypin2 , [0.6 0.5 0.4 1,...
xpinl, ypinl , [1 1 1 ],...
pinsk k x,pinsk k
pinsk a x,pinsk a y, [
pinsk d x,pinsk d y, [
pinsk_p x,pinsk p_ y, [ '
linel X,linel Y,[0.8 0. 0.8
X1,Yl,[vv 6*co 1 ],...
X11,Y11,[ wvv 6.1*co 1 ],...
X12,Y12,[ wvv 6.2*%co 1 1,...
X13,Y13,[ vv 6.5*co 11,...
X14,Y14,[ vv 7*co 11,...
[
[

— W s W
~
O O O

X15,Y15,[ vv 8*co 1],...
X16,Y16,[ vv 10*co 11,...
X17,Y17, [vv 1ll*co 11,...
X18,Y18, [vv 12*co 11,...

tr6x*5.5714+0.1428, troy*5.5714+0.1428,[0, 0.66, 0],
trlx*5.5714+0.1428, trly*5.5714+0.1428,[0, 0.5, 0],
tr2x*5.5714+0.1428, tr2y*5.5714+0.1428,[0., 0.6, O],
tr3x*5.5714+0.1428, tr3y*5.5714+0.1428,[0, 0.66, O],
trdx*5.5714+0.1428, trd4y*5.5714+0.1428, [0, 0.5, O],
tr5x*5.5714+0.1428, trb5y*5.5714+0.1428,[0, 0.5, 0],

vslx*4-1.5, vsly*4-0.85, [0.66, 0.66, 0.66],...

vslOx*4-1.5, vslOy*4-0.85, [0.43, 0.43, 0.43],...
vs9x*4-1.5, vs9y*4-0.85, [0.43, 0.43, 0.43
Sxx*4-1.5, Syy*4-0.85, [0.302, 0.302, 0.302],...
Sx*4-1.5, Sy*4-0.85 , [0.66, 0.66, 0.66],
rstx*4-1.5 , rsty*4-0.85, [0.31, 0.31, 0.31],...
tr x,tr y, [0.4, 0.4, 0.4],...
vrxx,vrxy, [0.6 0.6 0.6],vrxx2,vrxy2,gr_col, ...
vrxxl,vrxyl, [0.3 0.3 0.3],tsx,tsy,gr col,tsxl,tsyl, [0.25 0.25
0.25], ...
pPpx, ppy,pp_color, kpx, kpy, kp _color,dpx,dpy,dp_color, ...
'LineStyle', 'none') ;
axis([-8 8 =7 71);
axis off ;
text (-2.6,5.6, 'Juunépaopa’, 'FontSize', 9) ;
text (-4.4,5,'H p&PRdog eival nAextplr&
popT Llopévn', 'FontSize',9);
text (-4.4,4.5,'0L niextplxréc duvduelg aokoUvIal omd
andéocTtaon', 'FontSize', 9) ;

vs3x*4-1.5, vs3y*4-0.85, [0.4, 0.4, 0.4],...
vs4x*4-1.5, vsd4y*4-0.85, [0.45, 0.45, 0.45],
vs5x*4-1.5, vsby*4-0.85, [0.69, 0.69, 0.69],
vsbx*4-1.5, vséby*4-0.85, [0.43, 0.43, 0.43],.
vsTx*4-1.5, vsT7y*4-0.85, [0.66, 0.66, 0.66],
vs8x*4-1.5, vs8y*4-0.85, [0.66, 0.66, 0.66]

4

]

set (handles.f5pb, 'enable', 'on')
set (handles.exit, 'enable', 'on')
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3.3. figl_3b.m

function varargout = figl 3 (varargin)

gui Singleton = 1;

gui State = struct('gui Name', mfilename,
'gui Singleton', gui Singleton,
'gui_OpeningFcn', @figl 3 OpeningFcn,
'gui_OutputFcn', @figl 3 OutputFecn,
'gui LayoutFcn', ],

'gui Callback', (1
if nargin && ischar (varargin{l})
gui State.gui Callback = str2func(varargin{l});
end

if nargout

[varargout{l:nargout}] = gui mainfcn(gui State, varargin{:});
else

gui mainfcn(gui State, varargin{:});
end

function figl 3 OpeningFcn (hObject, eventdata, handles, varargin)

handles.output = hObject;

guidata (hObject, handles);

function varargout = figl 3 OutputFcn (hObject, eventdata, handles)
varargout{1l} = handles.output;

function editl Callback (hObject, eventdata, handles)
function editl CreateFcn (hObject, eventdata, handles)
if ispc && isequal (get (hObject, 'BackgroundColor'),
get (0, "defaultUicontrolBackgroundColor'))

set (hObject, 'BackgroundColor', 'white');
end

function pushbuttonl Callback (hObject, eventdata, handles)

function runpb Callback (hObject, eventdata, handles)

global ryt;
ryt=str2double (get (handles.editl, 'String')) ;
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global stam;

global status;

axes (handles
axis off;

set (handles.
status=0;

handles
handles.
handles.
handles

set
set
set
set

—~ o~~~

.axesl)

stoppb, 'string', 'ALaxo

.editl, '"enable', 'off'");

runpb, 'enable', 'off"')
f5pb, 'enable', 'off")

.exit, 'enable', 'off")

function stoppb Callback (hObject,

global stam;

if (stam==0)

9900000000
OO0OO0OO0OO0OOODODO©O
on')

eventdata,

set (handles.stoppb, 'string', 'SuvéxeLta')
set (handles.f5pb, 'enable', 'on')
set (handles.exit, 'enable', 'on')

stam=1;
elseif

(stam==1)

set (handles.stoppb, 'string', 'ALtaxonn')
set (handles.f5pb, 'enable', 'off")
set (handles.exit, 'enable', 'off")

stam=0;
else
end
guidata (hObj

ect, handles);

handles)

function f5pb Callback (hObject, eventdata, handles)

global ryt;
global statu
axes (handles
cla

clear ryt;
status=1;
set (handles.
set (handles.
guidata (hObj

function exi

global statu

Sy
.axesl)

editl, 'enable','on',
runpb, 'enable', 'on'")
ect, handles);

t Callback (hObject,

S;

eventdata,

hfin=questdlg ('Efodog amd 1o mpdypouuc; ') ;

switch hfin

——

'string','2'");

handles)




case 'Yes'
status=1;
closereq;
end

function pushbutton8 Callback (hObject, eventdata, handles)

! help eik 1 20.pdf;

3.3.1. eik1_20.m

% clear all

% clc

global ryt;
global stam;
global status;

rarx=0.5;
rtel=0.5;

Am = 1;
th=0:0.05:2*pi;
Larx=1;

% rarx=0.3;
u=1;

$ rtel=2;

if ryt<0.001|ryt>2
hfin=warndlg ('B&Ate oto PubBud Ilpocopoiwong, tiph petaéd 0.001

koL 2");
return
else
end
ryte = -ryt+2+0.001;

3 % EEIZQIEIZ AQMATIOY

xdd = [-2 2 1.2 -21;
ydd = [0 O 0,300,317
patl x = [-2 2 3 -21;
patl y = [0.3-0.015 0.3-0.015 0.3 0.31;
xdpl =[2 2 1.2 1.2 138
ydpl= [0 1 1 0.31;
xdv =[-2*Am 1.2*Am 1.2*Am -2*Am];
ydv= [0.3 0.3 1 11

Dxvrx=0.2;

SVASI TAVANI
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odkx=[-7.2 6.7 6.7 =-7.2]1*1/4-Dxvrx;
odky=[7.6 7.6 8.0 8.0]*1/20+0.6;

oddx=[-7.2 -7.4 -7.4 -7.2]1*1/4-Dxvrx;
oddy=[7.6 7.8 8 8]*1/20+0.6;

SUOAIPA

bbb=0.005;

sflx=0.12*cos (th)+rarx/2;
sfly=0.032*sin (th)+0.51;

sfllx= 0.99*0.12*cos (th)+rarx/2;
sflly =0.99%0.032*sin(th)+0.51;

sfl2x =0.95*0.12*cos (th)+rarx/2;
sfl12y=0.96*0.032*sin (th)+0.51;

sf13x=0.9*0.12*cos (th) +rarx/-0.01;
sf13y=0.90*%0.032*sin(th)+0.51+0.003;

sf14x=0.83*0.12*cos (th)+rarx/2-0.01;
sfl4y=0.83*0.032*sin(th)+0.51+0.003;

sf15x=0.75*0.12*cos (th) +rarx/2-0.01;
sfl15y=0.75*0.032*sin (th)+0.51+0.003;

sfl6x=0.7*0.12*cos (th)+rarx/2-0.01;
sfley=0.7*0.032*sin(th)+0.51+0.003;

sfl17x=0.65*0.12*cos (th)+rarx/2-0.01;
sfl7y=0.65*0.032*sin (th) +0.51+bbb;

sf18x=0.6*0.12*cos (th) +rarx/2-0.015;
sfl8y=0.6*0.032*sin (th)+0.51+bbb;

sf19x=0.55*0.12*cos (th) +rarx/2-0.015;
sfl19y=0.55*0.032*sin (th) +0.51+bbb;

sf110x=0.5*0.12*cos (th) +rarx/2-0.015;
sf110y=0.5*%0.032*sin (th) +0.51+bbb;

sf111x=0.45*0.12*cos (th) +rarx/2-0.015;
sfl11ly=0.45*0.032*sin(th) +0.51+bbb;

sf112x=0.4*0.12*cos (th) +rarx/2-0.015;
sfl112y=0.4*0.032*sin (th) +0.51+bbb;

sf113x=0.35*0.12*cos (th) +rarx/2-0.015;
sf113y=0.35*%0.032*sin (th)+0.51+bbb;

sf114x=0.3*0.12*cos (th) +rarx/2-0.015;
sf114y=0.3*%0.032*sin (th)+0.51+bbb;

sf115x=0.25*0.12*cos (th) +rarx/2-0.015;
sf115y=0.25*%0.032*sin (th)+0.51+bbb;

sfl116x=0.2*0.12*cos (th)+rarx/2-0.015;
sfl16y=0.2*%0.032*sin (th)+0.51+bbb;
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sf117x=0.15*0.12*cos (th) +rarx/2-0.015;
sfl117y=0.15*0.032*sin (th)+0.51+bbb;

sf118x=0.1*0.12*cos (th) +rarx/2-0.015;
sf118y=0.1*0.032*sin (th)+0.51+bbb;

sf119x=0.05*0.12*cos (th) +rarx/2-0.015;
sf119y=0.05*%0.032*sin (th)+0.51+bbb;

sf120x=0.02*0.12*cos (th) +rarx/2-0.015;
sf120y=0.02*0.032*sin (th)+0.51+bbb;

oddlx=[rarx/2-0.025 rarx/2+0.025 rarx/2+0.025 rarx/2-0.025];
oddly=[0.704 0.704 1 11];

sloddlx=[rarx/2-0.015 rarx/2+0.015 rarx/2+0.015 rarx/2-0.0157;
sloddly=[0.704 0.704 1 11];

s2oddlx=[rarx/2-0.005 rarx/2+40.005 rarx/2+0.005 rarx/2-0.005];
s2oddly=[0.704 0.704 1 11];
oddsflx=0.025*cos (th) +rarx/2;

oddsfly=0.0025*sin (th)+0.704;

odd2x=[rarx/2-0.01 rarx/2+0.01 rarx/2+0.01 rarx/2-0.01];
odd2y=[0.539 0.539 0.705 0.705];

odd22x=[rarx/2-0.01 rarx/2+0.01 rarx/2+0.01 rarx/2-0.01];
oddllx=[rarx/2-0.025 rarx/2+0.025 rarx/2+40.025 rarx/2-0.0257;
sloddllx=[rarx/2-0.015 rarx/2+0.015 rarx/2+40.015 rarx/2-0.0157;
sloddlly=[0.704 0.704 1 17];

s2oddllx=[rarx/2-0.005 rarx/2+0.005 rarx/2+0.005 rarx/2-0.0051];
s2o0ddlly=[0.704 0.704 1 11;

SEPAIPA

sf2x=0.12*cos (th) -rarx/2;

sf2y=0.032*sin(th)+0.51;

sf21x= 0.99*0.12*cos (th)-rarx/2;
sf2ly =0.99%0.032*sin(th)+0.51;

sf22x =0.95*0.12*cos (th) -rarx/2;
sf22y=0.96*0.032*sin (th)+0.51;
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S£23x=0.
S£23y=0.

sf24x=0
sf24y=0.

sf25x=0.
sf25y=0.

S£26x=0.
S£26y=0.

sf27x=0.
sf27y=0.

sf28x=0.
sf28y=0.

s£29x=0
s£29y=0.

sf210x=0
sf210y=0

sf211x=0.
sf211y=0.

sf212x=0.
sf212y=0.

sf213x=0.
sf213y=0.

sf214x=0.
sf214y=0.

sf215x=0
sf215y=0

sf216x=0
sf216y=0

S£217x=0.
s£217y=0.

sf218x=0.
sf218y=0.

S£219x=0.
S£219y=0.

sf220x=0.
sf220y=0.

xpinl =
ypinl =

xpin2 =
ypin2 =

9*0.12*cos (th) —-rarx/2+0.01;
90*0.032*sin(th)+0.51+0.003;

.83*0.12*cos (th) -rarx/2+0.01;

83*0.032*sin(th)+0.51+0.003;

75*0.12*cos (th) ~-rarx/2+0.01;
75*0.032*sin (th)+0.51+0.003;

7*0.12*cos (th) -rarx/2+0.01;
7*0.032*sin (th)+0.51+0.003;

65*0.12*cos (th) -rarx/2+0.01;
65*0.032*sin (th)+0.51+bbb;

6*0.12*cos (th) -rarx/2+0.015;
6*0.032*sin(th)+0.51+bbb;

.55*0.12*cos (th) ~rarx/2+0.015;

55*%0.032*sin (th) +0.51+bbb;

.5*0.12*cos (th) -rarx/2+0.015;
.5*%0.032*sin(th)+0.51+bbb;

45*0.12*cos (th) -rarx/2+0.015;
45*0.032*sin (th) +0.51+bbb;

4*0.12*cos (th) -rarx/2+0.015;
4*0.032*sin (th)+0.51+bbb;

35*0.12*cos (th) ~-rarx/2+0.015;
35*%0.032*sin (th)+0.51+bbb;

3*0.12*cos (th) ~-rarx/2+0.015;
3*0.032*sin (th)+0.51+bbb;

.25*0.12*cos (th) -rarx/2+0.015;
.25*%0.032*sin (th)+0.51+bbb;

.2*0.12*cos (th) —-rarx/2+0.015;
.2*0.032*sin(th)+0.51+bbb;

15*0.12*cos (th) -rarx/2+0.015;
15*0.032*sin(th)+0.51+bbb;

1*0.12*cos (th) -rarx/2+0.015;
1*0.032*sin (th)+0.51+bbb;

05*0.12*cos (th) ~rarx/2+0.015;
05*0.032*sin(th)+0.51+bbb;

02*0.12*cos (th) -rarx/2+0.015;
02*0.032*sin(th)+0.51+bbb;

[-1.735 1.035 1.035 -1.735

[0.59 0,58 0.96 0.96];

——
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% S$skiasi pinaka

pinsk k x = [-1.7 1 1 -1.71;
pinsk k y = [0.6 0.6 0.603 0.0603];
pinsk a x = [-1.7 -1.69 -1.69 -1.71:
pinsk a y = [0.6 0.6 0.95 0.85 1;
pinsk d x = [-1.7 -1.69 -1.69 -1.714+2.69;
pinsk d y = [0.6 0.6 0.95 0.95 1;
pinsk p x = [-1.7 1 1 -1.71;
pinsk p y = [0.6 0.6 0.603 0.603]1+0.348;
xx =0.0043;
yy = 0.034;

ddx = -0.05;

ddy = -0.05;

ddz = -0.15;

£ill(patl x, patl y , [0.60+ddx,0.60+ddy,0.60+ddz], ...
patl x, patl y-0.015,[0.61+ddx,0.61+ddy,0.61+ddz], ...
patl x, patl y-2*0.015 , [0.62+ddx,0.62+ddy,0.62+ddz], ...
patl x, patl y-3*0.015 , [0.63+ddx,0.63+ddy,0.63+ddz
patl x, patl y-4*0.015 , [0.64+ddx,0.64+ddy,0.64+ddz
patl x, patl y-5%0.015 , [0.65+ddx,0.65+ddy,0.65+ddz
patl x, patl y-6*0.015 , I
[
[
[

lgooo

lgooo

lpooo
.66+ddx,0.66+ddy,0.66+ddz], ...
patl x, patl y-7*0.015 , Jgooo
patl x, patl y-8*0.015 , lpooo
patl x, patl y-9*0.015 , lpooo
patl x, patl y-10*0.015 ,
patl x, patl y-11*0.015 ,
patl x, patl y-12*0.015 ,
patl x, patl y-13*0.015 ,
patl x, patl y-14*0.015 ,
patl x, patl y-15*0.015 ,

0

0

0

0
0.67+ddx,0.67+ddy,0.67+ddz
0.68+ddx,0.68+ddy,0.68+ddz
0
[
[
[
[
[
[
[

.69+ddx,0.69+ddy, 0.69+ddz],
.7+ddx,0.7+ddy,0.7+ddz], ...
.71+ddx,0.71+ddy,0.71+ddz], ...
.72+ddx,0.72+ddy,0.72+ddz], ...
.73+ddx,0.73+ddy,0.73+ddz], ...
.74+ddx,0.74+ddy, 0.74+ddz], ...
.75+ddx,0.75+ddy, 0.75+ddz], ...
patl x, patl y-16*0.015 , [0.76+ddx,0.76+ddy,0.76+ddz], ...
patl x, patl y-17*%0.015 , [0.77+ddx,0.77+ddy,0.77+ddz], ...
patl x, patl y-18*0.015 , [0.78+ddx,0.78+ddy,0.78+ddz], ...
patl x, patl y-19*%0.015 , [0.79+ddx,0.79+ddy,0.79+ddz], ...
patl x, patl y-20*0.015 ,[0.80+ddx,0.8+ddy,0.8+ddz], ...
xdpl, ydpl, [0.949 0.5647 0.7412], xdv, ydv,[0.949 0.6547 0.8312
lpooo0
xpin2, ypin2 , [0.6 0.5 0.4 1,...
xpinl, ypinl , [1 1 1 ]

14

0
0
0
0
0
0
0
[

y e
pinsk k x,pinsk k y,[0.4,0.4,0.4],...
pinsk a x,pinsk a y,[0.3,0.3,0.3],...
pinsk d x,pinsk d y,[0.4,0.4,0.4],...
pinsk p x,pinsk p y,[0.3,0.3,0.3],...

oddlx,oddly, [0.8 0.8 0],...

sloddlx,sloddly, [0.9 0.9 0.2],...

s2oddlx, s2o0ddly,[1 1 0.8],...

-oddlx,oddly, [0.8 0.8 0],...

-sloddlx,sloddly, [0.9 0.9 0.2],...

-s2o0ddlx,s2oddly, [1 1 0.8],...

odkx,odky, [0.454 0.431 0.431],...

sflx, sfly, [0.4+38*xx 0.28+11.1*yy 0.28+12.2*yy],...
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sfllx, sflly, [0.4+39*xx 0.28+11.3*yy 0.28+12.4*yy]l, ...
sfl2x, sfl2y, [0.4+40*xx 0.28+11.5*yy 0.28+12.6*yy], ...
sfl3x, sfl3y, [0.4+41*xx 0.28+11.7*yy 0.28+12.7*yy]l, ...
sfldx, sfldy, [0.4+42*xx 0.28+11.9*yy 0.28+12.8*yy], ...
sfl5x, sflby, [0.4+43*xx 0.28+12.2*yy 0.28+12.9*yy], ...
sflox, sfloy, [0.4+44*xx 0.28+12.4*yy 0.28+13.2*yy], ...
sfl7x, sfl7y, [0.4+45*xx 0.28+12.6*yy 0.28+13.4*yy], ...
sfl8x, sfl8y, [0.4+46*xx 0.28+12.9*yy 0.28+13.6*yy], ...
sfl9x, sfl9y, [0.4+47*xx 0.28+13.4*yy 0.28+13.8*yy], ...
sfl110x, sfll1l0y, [0.4+48*xx 0.28+13.8*yy 0.28+13.9*yy], ...
sflllx, sfllly, [0.4+49*xx 0.28+14.3*yy 0.28+14.2*yy], ...
sfll2x, sfll2y, [0.4+50*xx 0.28+14.8*yy 0.28+14.4*yy], ...
sfl113x, sfll3y, [0.4+51*xx 0.28+15.3*yy 0.28+14.6*yy]l, ...
sfll4dx, sflldy, [0.4+52*xx 0.28+15.8*yy 0.28+14.7*yy]l, ...
sfl15x, sfll5y, [0.4+53*xx 0.28+16.3*yy 0.28+15*yy], ...
sfllex, sflley, [0.4+54*xx 0.28+16.8*yy 0.28+15.5*yy], ...
sfll7x, sfll7y, [0.4+55*xx 0.28+17.4*yy 0.28+16*yy]l, ...
sf118x, sf118y, [0.4+456*xx 0.28+18*yy 0.28+16.5*yy], ...
sfl119x, sfll19y, [0.4+57*xx 0.28+19*yy 0.28+17*yy]l, ...
sfl120x, sfl20y, [0.4+60*xx 0.28+20*yy 0.28+18*yy], ...
sf2x, sf2y, [0.4+38*xx 0.28+11.1*yy 0.28+12.2*yy], ...
sf21x, sf2ly, [0.4+39*xx 0.28+11.3*yy 0.28+12.4*yyl,...
sf22x, sf22y, [0.4+40*xx 0.28+11.5*yy 0.28+12.6*yy], ...
sf23x, sf23y, [0.4+41*xx 0.28+11.7*yy 0.28+12.7*yy]l, ...
sf24x, sf24y, [0.4+42*xx 0.28+11.9*yy 0.28+12.8*yy], ...
sf25x, sf25y, [0.4+43*xx 0.28+12.2*yy 0.28+12.9*yy], ...
sf26x, sf26y, [0.4+44*xx 0.28+12.4*yy 0.28+13.2*yy], ...
sf27x, sf27y, [0.4+45*xx 0.28+12.6*yy 0.28+13.4*yy], ...
sf28x, sf28y, [0.4+46*xx 0.28+12.9*yy 0.28+13.6*yy], ...
sf29x, sf29y, [0.4+47*xx 0.28+13.4*yy 0.28+13.8*yy], ...
sf210x, sf210y, [0.4+48*xx 0.28+13.8*yy 0.28+13.9*yy], ...
sf211x, sf2lly, [0.4+49*xx 0.28+14.3*yy 0.28+14.2*yy], ...
sf212x, sf212y, [0.4+50*xx 0.28+14.8*yy 0.28+14.4*yy], ...
sf213x, sf213y, [0.4+451*xx 0.28+15.3*yy 0.28+14.6*yy], ...
sf214x, sf2l4y, [0.4+52*xx 0.28+15.8*yy 0.28+14.7*yy], ...
sf215x, sf215y, [0.4+53*xx 0.28+16.3*yy 0.28+15*yy], ...
sf2lex, sf2ley, [0.4+54*xx 0.28+16.8*yy 0.28+15.5*yy], ...
sf217x, sf217y, [0.4+55*xx 0.28+17.4*yy 0.28+16*yyl, ...
sf218x, sf218y, [0.4+56*xx 0.28+18*yy 0.28+16.5*yy], ...
sf219x, sf219y, [0.4+457*xx 0.28+19*yy 0.28+17*yyl, ...
sf220x, sf220y, [0.4+60*xx 0.28+20*yy 0.28+18*yyl, ...
odd2x,o0dd2y, [0.3 0.2 0.1],...
-odd22x,0dd2y, [0.3 0.2 0.1],...
'LineStyle', "'none') ;

text (-0.32,0.54, '-

', 'FontWeight', 'bold', 'FontSize',14, 'Color', 'yellow', 'Rotation',

40) ;

text (-0.32,0.5, "'~

', 'FontWeight', 'bold', 'FontSize',14, 'Color', 'yellow', 'Rotation',

40) ;

text(-0.2 ,0.53, '~

', '"FontWeight', 'bold', 'FontSize', 14, 'Color', 'yellow', '"Rotation’,

text (-0.2,0.495, '-
', 'FontWeight', 'bold’,
40) ;

axis([-2, 2, 0.15 11);

'FontSize', 14,

——

'Color',

'yvellow', 'Rotation',

40) ;
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axis off
pause (2) ;

o\

Larx=1;

o\

rarx=0.3;
u=1;
rtel=2;

o° o°

o\

for t=0:0.005:0.27

if (stam==1)
cc=stam;
while (cc==1)
cc=stam;
pause (ryte) ;
if (status==1)
return
end
end
end

r=rarx/2+u*t;
rol=2*r;
L=Larx* (0.3"2/rol"2);

oddlx=[rarx/2-0.025 rarx/2+0.025 rarx/2+0.025 rarx/2-0.025]-t;
oddly=[0.704 0.704 1 11;

sloddlx=[rarx/2-0.015 rarx/2+0.015 rarx/2+0.015 rarx/2-0.015]1-t;
sloddly=[0.704 0.704 1 11;

s2oddlx=[rarx/2-0.005 rarx/2+0.005 rarx/2+0.005 rarx/2-0.005]1-t;
s2oddly=[0.704 0.704 1 1];

odd2x=[rarx/2-0.01 rarx/2+0.01 rarx/2+0.01 rarx/2-0.01]1-t;
odd2y=[0.539 0.539 0.705 0.705];

% odd22x=[rarx/2-0.01 rarx/2+0.01 rarx/2+0.01 rarx/2-0.01]-t;

sflx=0.12*cos (th) +rarx/2-t;
sfly=0.032*sin (th)+0.51;

sfllx= 0.99*0.12*cos (th)+rarx/2-t;

sfl2x =0.95*0.12*cos (th) +rarx/2-t;

4GJ
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sfl13x=0.

sf14x=0

sf15x=0.

sfl6ex=0.

sfl17x=0.

s£18x=0

sf19x=0.

sf110x=0

sf111x=0

sf112x=0

sf113x=0.

sf114x=0.

sf115x=0

sfl116x=0

sfl117x=0.

s£118x=0

sf119x=0.

s£120x=0.

9*0.12*cos (th) +rarx/2-t-0.01;

.83*0.12*cos (th) +rarx/2-t-0.01;

75*0.12*cos (th) +rarx/2-t-0.01;

7*%0.12*cos (th) +rarx/2-t-0.01;

65*0.12*cos (th)+rarx/2-t-0.01;

.6*0.12*cos (th) +rarx/2-t-0.015;

55*0.12*cos (th) +rarx/2-t-0.015;

.5*0.12*cos (th) +rarx/2-t-0.015;

.45*%0.12*cos (th) +trarx/2-t-0.015;

.4*%0.12*cos (th) +rarx/2-t-0.015;

35*0.12*cos (th) +rarx/2-t-0.015;

3*0.12*cos (th) +rarx/2-t-0.015;

.25*0.12*cos (th) +trarx/2-t-0.015;

.2*0.12*cos (th) +rarx/2-t-0.015;

15*%0.12*cos (th) +rarx/2-t-0.015;

.1*0.12*cos (th) +trarx/2-t-0.015;

05*0.12*cos (th) +rarx/2-t-0.015;

02*0.12*cos (th) +rarx/2-t-0.015;

o\

fill(patl x, patl y ,[0.60+ddx,0.60+ddy,0.60+ddz], ...
patl x, patl y-0.015, [0.61+ddx,0.61+ddy,0.61+ddz], ...

patl x, patl y-2*0.015 , [0.62+ddx,0.62+ddy,0.62+ddz], ...
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patl x, patl y-3*0.015
patl x, patl y-4*0.015
patl x, patl y-5*0.015
patl x, patl y-6*0.015
patl x, patl y-7*0.015
patl x, patl y-8*0.015
patl x, patl y-9*%0.015
patl x, patl y-10*0.015 ,
patl x, patl y-11*0.015
patl x, patl y-12*0.015
patl x, patl y-13*0.015
patl x, patl y-14*0.015
patl x, patl y-15*%0.015

.63+ddx,0.63+ddy, 0.63+ddz]
.64+ddx,0.64+ddy, 0.64+ddz]
.65+ddx,O.65+ddy,0.65+ddz],
.66+ddx, 0.66+ddy, 0.66+ddz], .
]
]
]

~

4

~

4

~

.67+ddx,0.67+ddy, 0.67+ddz
.68+ddx, 0.68+ddy, 0.68+ddz
.69+ddx, 0.69+ddy, 0.69+ddz
0.7+ddx,0.7+ddy, 0.7+ddz],
0.71+ddx,0.71+ddy,0.71+ddz]
0.72+ddx,0.72+ddy,0.72+ddz], ...
0.73+ddx,0.73+ddy,0.73+ddz], ...
0. ]
0. ]
0.
[

~

4

~

4

~
r—u—‘.—|.—|.—|r—‘r—‘OOOOOOO

~

4

~

2

~

~

74+ddx, 0.74+ddy, 0.74+ddz
75+ddx, 0.75+ddy, 0.75+ddz
patl x, patl y-16*0.015 76+ddx,0.76+ddy,0.76+ddz],
patl x, patl y-17*0.015 , [0.77+ddx,0.77+ddy,0.77+ddz],

patl x, patl y-18*0.015 , [0.78+ddx,0.78+ddy,0.78+ddz],

patl x, patl y-19*%0.015 , [0.79+ddx,0.79+ddy,0.79+ddz],
patl x, patl y-20*0.015 , [0.80+ddx,0.8+ddy,0.8+ddz],
xdpl, ydpl, [0.949 0.5647 0.7412], xdv, ydv,[0.949 0.6547 0.8312

~

2

~

2

~

xpin2, ypin2 , [0.6

0.5 0.4 1,...
xpinl, ypinl , [1 1 1 ],...
pinsk k x,pinsk k y,[0.4,0.4,0.4],...
pinsk a x,pinsk a y,[0.3,0.3,0.3],...
plnsk_d_x pinsk d y,[0.4,0.4,0.47, ...
pinsk p x,pinsk p y,[0.3,0.3,0.3],...

oddlx,oddly, [0.8 0.8 0],
sloddlx,sloddly, [0.9 0.9 0.2],...
s2oddlx, s2o0ddly,[1 1 0.8],...
-oddllx,oddly, [0.8 0.8 0], .
-sloddllx, sloddlly,[0.9 0.9 0.2],...
-s2o0ddllx, s2oddlly,[1 1 0.8]1,...
odkx,odky, [0.454 0.431 0.43171,...
sflx, sfly, [0.4+38*xx 0.28+11.1*yy 0.28+12.2*yy],
sfllx, sflly, [0.4+39*xx 0.28+11.3*yy 0.28+12.4*yy],

sfl2x, sfl2y, [0.4+40*xx 0.28+11.5*yy 0.28+12.6*yy],
sfl3x, sfl3y, [0.4+41*xx 0.28+11.7*yy 0.28+12.7*yy],
sfldx, sfldy, [0.4+42*xx 0.28+11.9*yy 0.28+12.8*yy], ...
sfl5x, sflby, [0.4+43*xx 0.28+12.2*yy 0.28+12.9*yy], ...
sfléx, sfley, [0.4+44*xx 0.28+12.4*yy 0.28+13.2*yy],
sfl7x, sfl7y, [0.4+45*xx 0.28+12.6*yy 0.28+13.4*yy],
sfl8x, sfl8y, [0.4+46*xx 0.28+12.9*yy 0.28+13.6*yy],
sfl19x, sfl9y, [0.4+47*xx 0.28+13.4*yy 0.28+13.8*yy], ...

sf110x, sfl110y, [0.4+48*xx 0.28+13.8*yy 0.28+13.9*yy], ...
sflllx, sfllly, [0.4+49*xx 0.28+14.3*yy 0.28+14.2*yyl, ...

sfll2x, sfll2y, [0.4+50*xx 0.28+14.8*yy 0.28+14.4*yy], ...
sfl113x, sfl13y, [0.4+51*xx 0.28+15.3*yy 0.28+14.6*yy]l, ...
sfl14x, sflldy, [0.4+52*xx 0.28+15.8*yy 0.28+14.7*yy],
sfl115x, sfll5y, [0.4+453*xx 0.28+16.3*yy 0.28+15*yy],
sflléex, sflley, [0.4+54*xx 0.28+16.8*yy 0.28+15.5*yy], ...
sfll7x, sfll7y, [0.4+55*xx 0.28+17.4*yy 0.28+16*yy]l, ...
sf118x, sf118y, [0.4+56*xx 0.28+18*yy 0.28+16.5*yy], ...
sf119x, sf119y, [0.4+57*xx 0.28+19*yy 0.28+17*yy],

sfl120x, sfl20y, [0.4+60*xx 0.28+20*yy 0.28+18*yy],
sf2x, sf2y, [0.4+38*xx 0.28+11.1*yy 0.28+12.2*yy], ...
sf2l1x, sf2ly, [0.4+39*xx 0.28+11.3*yy 0.28+12.4*yy], ...

(@)

[
sf22x, sf22y, [0.4+40*xx 0.28+11.5*yy 0.28+12.6*yy]l, ...
sf23x, sf23y, [0.4+41*xx 0.28+11.7*yy 0.28+12.7*yy],
sf24x, sf24y, [0.4+42*xx 0.28+11.9*yy 0.28+12.8*yy],
sf25x, sf25y, [0.4+43*xx 0.28+12.2*yy 0.28+12.9*yy], ...
sf26x, sf26y, [0.4+44*xx 0.28+12.4*yy 0.28+13.2*yy], ...
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sf27x, sf27y, [0.4+45*xx 0.28+12.6*yy 0.28+13.4*yy], ...
sf28x, sf28y, [0.4+46*xx 0.28+12.9*yy 0.28+13.6*yy], ...
sf29x, sf29y, [0.4+47*xx 0.28+13.4*yy 0.28+13.8*yy], ...
sf210x, sf210y, [0.4+48*xx 0.28+13.8*yy 0.28+13.9*yy], ...
sf211x, sf2lly, [0.4+49*xx 0.28+14.3*yy 0.28+14.2*yy], ...
sf212x, sf212y, [0.4+50*xx 0.28+14.8*yy 0.28+14.4*yy], ...
sf213x, sf213y, [0.4+51*xx 0.28+15.3*yy 0.28+14.6*yy], ...
sf214x, sf2l4y, [0.4+52*xx 0.28+15.8*yy 0.28+14.7*yy]l, ...
sf215x, sf215y, [0.4+53*xx 0.28+16.3*yy 0.28+15*yy], ...
sf2lex, sf2ley, [0.4+54*xx 0.28+16.8*yy 0.28+15.5*yy], ...
sf217x, sf217y, [0.4+55*xx 0.28+17.4*yy 0.28+16*yy]l, ...
sf218x, sf218y, [0.4+56*xx 0.28+18*yy 0.28+16.5*yy], ...
sf219x, sf219y, [0.4+457*xx 0.28+19*yy 0.28+17*yyl, ...
sf220x, sf220y, [0.4+60*xx 0.28+20*yy 0.28+18*yy], ...
odd2x,o0dd2y, [0.3 0.2 0.17,...
-odd22x,0dd2y, [0.3 0.2 0.1],...

'LineStyle’',

axis([-2*Am,
axis off

2*Am,

'none')

text(-0.32,0.54, "'~

', 'FontWeight',
40) ;

text (-0.32,0.5,
', '"FontWeight',
40) ;

text (-0.2,0.53,
', '"FontWeight',

'bold',

'bold’,

'bold',

text(-0.2,0.495, '~

', '"FontWeight',
pause (ryte)
end

fill (patl x,

'bold',

patl x, patl y-0.015, [0.61+ddx,0.61+ddy,0.61+ddz], ...
patl x, patl y-2*0.015 ,[0.62+ddx,0.62+ddy,0.62+ddz], ...
patl x, patl y-3*0.015 ,[0.63+ddx,0.63+ddy,0.63+ddz], ...
patl x, patl y-4*0.015 ,[0.64+ddx,0.64+ddy,0.64+ddz], ...
patl x, patl y-5*0.015 ,[0.65+ddx,0.65+ddy,0.65+ddz], ...
patl x, patl y-6*0.015 ,[0.66+ddx,0.66+ddy,0.66+ddz], ...
patl x, patl y-7*0.015 ,[0.67+ddx,0.67+ddy,0.67+ddz], ...
patl x, patl y-8*0.015 ,[0.68+ddx,0.68+ddy,0.68+ddz], ...
patl x, patl y-9*%0.015 ,[0.69+ddx,0.69+ddy,0.69+ddz], ...
patl x, patl y-10*0.015 , [0.7+ddx,0.7+ddy,0.7+ddz], ...
patl x, patl y-11*0.015 ,[0.71+ddx,0.71+ddy,0.71+ddz], ...
patl x, patl y-12*0.015 , [0.72+ddx,0.72+ddy,0.72+ddz], ...
patl x, patl y-13*0.015 , [0.73+ddx,0.73+ddy,0.73+ddz], ...
patl x, patl y-14*0.015 , [0.74+ddx,0.74+ddy,0.74+ddz], ...
patl x, patl y-15*0.015 , [0.75+ddx,0.75+ddy,0.75+ddz], ...
patl x, patl y-16*0.015 , [0.76+ddx,0.76+ddy,0.76+ddz], ...
patl x, patl y-17*0.015 , [0.77+ddx,0.77+ddy,0.77+ddz], ...

patl x, patl y-18*0.015 , [0.78+ddx,0.78+ddy,0.78+ddz], ...
patl x, patl y-19*0.015 ,[0.79+ddx,0.79+ddy,0.79+ddz], ...

’

'FontSize', 14, 'Color’',

'FontSize', 14,

'FontSize', 14,

'FontSize', 14,

0.15 11);

'Colo

'Colo

'Colo

'yellow',
Tl

'yvellow',

Y,

Y,

patl y ,[0.60+ddx,0.60+ddy,0.60+ddz], ...

'Rotation’',

'Rotation’',

'yvellow', '"Rotation',

'yvellow', '"Rotation',

patl x, patl y-20*0.015 ,[0.80+ddx,0.8+ddy,0.8+ddz], ...

xdpl,

xpinl,

pinsk k x,pinsk k vy,

ydpl,

xpin2, y

pin2 , [0.6
ypinl , [1

0
11
[

[0.949 0.5647 0.7412],

xdv,

0D 0.4 Jy000
1y

0.4,0.4,0.471,...

——
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40) ;

40) ;

ydv, [0.949 0.6547 0.8312




pinsk a x,pinsk a y,[0.3,0.3,0.3],
pinsk d x,pinsk d y,[0.4,0.4,0.4],
pinsk p x,pinsk p y,[0.3,0.3,0.3],

oddlx,oddly, [0.8 0.8 0],...
sloddlx,sloddly, [0.9 0.9 0.2],...
s2oddlx, s2oddly, [1 1 0.8],
-oddllx,oddly, [0.8 0.8 0],
-sloddllx,sloddlly, [0.9 0.9 0.2],...
-s2o0ddllx,s2oddlly, [1 1 0.8],...
odkx,odky, [0.454 0.431 0.43171,...
sflx, sfly, [0.4+38*xx 0.28+11.1*yy 0.28+12.2*yy],...

sfllx, sflly, [0.4+439*xx 0.28+11.3*yy 0.28+12.4*yy]l, ...

sfl2x, sfl2y, [0.4+40*xx 0.28+11.5*yy 0.28+12.6*yy]l, ...
sfl13x, sfl3y, [0.4+41*xx 0.28+11.7*yy 0.28+12.7*yy]l, ...
sfldx, sfldy, [0.4+42*xx 0.28+11.9*yy 0.28+12.8*yy], ...
sflbx, sflby, [0.4+43*xx 0.28+12.2*yy 0.28+12.9*yy], ...
sflox, sfléy, [0.4+44*xx 0.28+12.4*yy 0.28+13.2*yy]l, ...
sfl7x, sfl7y, [0.4+45*xx 0.28+12.6*yy 0.28+13.4*yy], ...
sfl8x, sfl8y, [0.4+46*xx 0.28+12.9*yy 0.28+13.6*yy], ...
sfl9x, sfl9y, [0.4+47*xx 0.28+13.4*yy 0.28+13.8*yy]l, ...

sf110x, sfl110y, [0.4+48*xx 0.28+13.8*yy 0.28+13.9*%yy], ...
sflllx, sfllly, [0.4+49*xx 0.28+14.3*yy 0.28+14.2*%yy], ...

sfll12x, sfll2y, [0.4+50*xx 0.28+14.8*yy 0.28+14.4*yy], ...
sfl113x, sfl113y, [0.4+451*xx 0.28+15.3*yy 0.28+14.6*yy], ...
sfll4x, sflldy, [0.4+52*xx 0.28+15.8*yy 0.28+14.7*yyl, ...
sf115x, sfll5y, [0.4+53*xx 0.28+16.3*yy 0.28+15*yy], ...
sflléx, sflley, [0.4+54*xx 0.28+16.8*yy 0.28+15.5*yy]l, ...
sfll7x, sfll7y, [0.4+55*xx 0.28+17.4*yy 0.28+16*yy]l, ...
sf118x, sf118y, [0.4+456*xx 0.28+18*yy 0.28+16.5*yy], ...
sf119x, sf119y, [0.4+457*xx 0.28+19*yy 0.28+17*yyl, ...

sf120x, sfl120y, [0.4+60*xx 0.28+20*yy 0.28+18*yyl, ...
sf2x, sf2y, [0.4+38*xx 0.28+11.1*yy 0.28+12.2*yy], ...
sf21x, sf2ly, L4439*%xx 0.28+11.3*yy 0.28+12.4*yyl, ...

(@)

[
sf22x, sf22y, [0.4+40*xx 0.28+11.5*yy 0.28+12.6*yy], ...
sf23x, sf23y, [0.4+41*xx 0.28+11.7*yy 0.28+12.7*yy], ...
sf24x, sf24y, [0.4+42*xx 0.28+11.9*yy 0.28+12.8*yy], ...
sf25x, sf2by, [0.4+43*xx 0.28+12.2*yy 0.28+12.9*yy], ...
sf26x, sf26y, [0.4+44*xx 0.28+12.4*yy 0.28+13.2*yy], ...
sf27x, sf27y, [0.4+45*xx 0.28+12.6*yy 0.28+13.4*yy], ...
sf28x, sf28y, [0.4+46*xx 0.28+12.9*yy 0.28+13.6*yy], ...
sf29x, sf29y, [0.4+47*xx 0.28+13.4*yy 0.28+13.8*yvy], ...

sf210x, sf210y, [0.4+48*xx 0.28+13.8*yy 0.28+13.9*yy], ...
sf211x, sf2lly, [0.4+49*xx 0.28+14.3*yy 0.28+14.2*yy], ...

sf212x, sf212y, [0.4+50*xx 0.28+14.8*yy 0.28+14.4*yy], ...
sf213x, sf213y, [0.4+51*xx 0.28+15.3*yy 0.28+14.6*yyl, ...
sf21l4x, sf2l4y, [0.4+52*xx 0.28+15.8*yy 0.28+14.7*yyl, ...
sf215x, sf215y, [0.4+53*xx 0.28+16.3*yy 0.28+15*yy], ...
sfz2le6x, sf2ley, [0.4+454*xx 0.28+16.8*yy 0.28+15.5*yy], ...
sf217x, sf217y, [0.4+55*xx 0.28+17.4*yy 0.28+16*yy]l, ...
sf218x, sf218y, [0.4+456*xx 0.28+18*yy 0.28+16.5*yy], ...
sf219x, sf219y, [0.4+457*xx 0.28+19*yy 0.28+17*yyl, ...
sf220x, sf220y, [0.4+60*xx 0.28+20*yy 0.28+18*yy], ...
odd2x,o0dd2y, [0.3 0.2 0.17,...

-o0dd22x,0dd2y, [0.3 0.2 0.17],...

'LineStyle', 'none') ;
axis off;
axis([-2*Am, 2*Am, 0.15 17]);

text (-0.28+0.25, 0.535,'-
', 'FontWeight', 'bold', 'FontSize',14, 'Color', 'yellow') ;

50 J

——



text (-0.27, 0.49, '-

', '"FontWeight', 'bold', 'FontSize', 14, 'Color', 'yellow') ;
text (-0.27, 0.535, "=

', 'FontWeight', 'bold', 'FontSize',14, 'Color', 'yellow') ;
text (-0.28+0.25, 0.49,'-

', '"FontWeight', 'bold', 'FontSize', 14, 'Color', 'yellow') ;

text(-1.8+0.14,0.9, "Kat& tnv nAéxIiplon pe enoen LoxUel n'

, 'FontSize',9);

text (-1.8+0.14,0.87, "apx)) dLATHPNONG TOU NAEKTPLKOU

poptiou:', 'FontSize',9);

text (-1.8+0.14,0.83, '"To &Bpolopa TV @opTlwv mou

anmoxktouv', 'FontSize', 9);

text (-1.84+0.14,0.80, 'ta dUo ocopata TeALkd elval (oo ue
10','FontSize',9);

text (-1.8+0.14,0.77, 'poptio mou apxlk& e€ixe 1O éva','FontSize',9);

set (handles. f5pb, 'enable', 'on')
set (handles.exit, 'enable', 'on')

3.4. fig1_30.m

function varargout = figl 30 (varargin)

gui Singleton = 1;

gui State = struct('gui Name', mfilename,
'gui Singleton', gui Singleton,
'gui OpeningFcn', @figl 30 OpeningFcn,
'gui OutputFcn', @figl 30 OutputFcn,
'gui LayoutFecn', (1,
'gui Callback', (1

if nargin && ischar (varargin{l})

gui State.gui Callback = str2func(varargin{l});
end

if nargout
[varargout{l:nargout}] = gui mainfcn(gui State, varargin{:});
else

gui mainfcn(gui State, varargin{:});
end

function figl 30 OpeningFcn (hObject, eventdata, handles, varargin)
handles.output = hObject;

guidata (hObject, handles);

function varargout = figl 30 OutputFcn (hObject, eventdata, handles)

varargout{l} = handles.output;
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function editl Callback (hObject, eventdata, handles)
function editl CreateFcn (hObject, eventdata, handles)

if ispc && isequal (get (hObject, 'BackgroundColor'),
get (0, '"defaultUicontrolBackgroundColor'))

set (hObject, 'BackgroundColor', 'white') ;
end

function pushbuttonl Callback (hObject, eventdata, handles)

function runpb Callback (hObject, eventdata, handles)
global ryt;

global rarx;

global rtel;
ryt=str2double (get (handles.editl, 'String')) ;
rarx=str2double (get (handles.edit5, 'String')) ;
rtel=str2double (get (handles.edit6, 'String"'))

’

if ryt<0.001|ryt>2
hfin=warndlg ('B&ATe oto Pubud Ilpocouoiwong, tTipn petaéd 0.001 kot

2');
return
else
end
ryte = -ryt+2+0.001;

if rarx<0.3|rarx>2
errordlg ('B&ATe otnv apX Lk amdotoocn TLph petoét 0.3 kol 2');

return
end
if rtel<0.3|rtel>2

errordlg ('B&Ate otnv TeAlkh oamdoToon TLlpn petoafd 0.3 kol 2');

return
end

if rarx>=rtel

errordlg ('H opxlkh ambéotoon mnpémel va €{val pLxkpdiepn 1ng
TEALKAG') ;

return

end

global stam;
global suv;

global status;
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status=0;

axes (handles.axesl)
axis off;
set (handles.stoppb, 'string', 'ALtaxonn')

handles.editl, 'enable', 'off")
handles.edith, 'enable', "off")
handles.edit6, 'enable', 'off");
handles.runpb, 'enable', 'off"')
handles.f5pb, 'enable', 'off")
handles.exit, 'enable', 'off'")

[)

set
set
set
set

o~~~ o~ o~ —~

function stoppb Callback (hObject, eventdata, handles)

global stam;

if (stam==0)
set (handles.stoppb, 'string', 'SuvéxeLa')
set (handles.f5pb, 'enable', 'on')
set (handles.exit, 'enable', 'on')
stam=1;

elseif (stam==1)
set (handles.stoppb, 'string', "ALaxkonn')
set (handles.f5pb, 'enable', 'off")
set (handles.exit, '"enable', 'off")
stam=0;

else

end

guidata (hObject, handles);

function f5pb Callback (hObject, eventdata, handles)
global ryt;

global status;

axes (handles.axesl)

cla

status=1;

clear ryt;

clear rarx;

clear rtel;

set (handles.editl, 'enable', 'on', 'string', '2");
set (handles.editb, 'enable', 'on', 'string','0.30") ;
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set (handles.edit6, 'enable', 'on', 'string', '2");
set (handles.runpb, 'enable', 'on')
guidata (hObject, handles);

function exit Callback (hObject, eventdata, handles)
global status;
hfin=questdlg ('Efodog amd 1o mpdypouuc; ') ;
switch hfin
case 'Yes'
status=1;
closereq;
end

function edit5 Callback (hObject, eventdata, handles)

function edit5 CreateFcn (hObject, eventdata, handles)

if ispc && isequal (get (hObject, 'BackgroundColor'),
get (0, '"defaultUicontrolBackgroundColor'))

set (hObject, 'BackgroundColor', 'white');
end

function edité6_Callback (hObject, eventdata, handles)

function edité6 CreateFcn (hObject, eventdata, handles)
if ispc && isequal (get (hObject, 'BackgroundColor'),
get (0, 'defaultUicontrolBackgroundColor'))

set (hObject, 'BackgroundColor', 'white') ;
end

function pushbutton8 Callback (hObject, eventdata, handles)

! help eik 1 30.pdf;

3.4.1. eik1_30.m

% clear all

3 clc

global ryt;
global rarx;
global rtel;
global deiktns;
global status;
status=0;
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Am = 1;
th=0:0.1:2*pi;
Larx=1;

u=1;

ryte = -ryt+2+0.001;
% % EEIZQIEIY AQMATIOY

xdd [-2*Am 2*Am 1.2*Am -2*Am];
ydd = [0 0 0.3 0.3];

patl x = [-2*Am 2*Am 2*Am —-2*Am] ;
patl y = [0.3-0.015 0.3-0.015 0.3 0.3];

xdpl =[2*Am 2*Am 1.2*Am 1.2*Am];
ydpl= [0 1 1 0.31;

xdv =[-2*Am 1.2*Am 1.2*Am -2*Am];
ydv= [0.3 0.3 1 1];

% EEIZQIEIY TPAINEZIOY

SIIPOZOWH

trlx =[-1.8*Am+0.14*Am 1.6*Am 1.6*Am —
1.8*Am+0.14*Am];

trly =[0.38 0.38 0.4 0.4];

tr2x =[-1.8*Am+0.14*Am 1.6*Am  1.6*Am-0.28*Am -1.8*Am-
0.14*Am 1;

tr2y =[0.4 0.4 0.45 0.45];

SIINAT'IA APIXTEPA

tr3x =[-1.8*Am-0.14*Am -1.8*Am+0.14*Am -1.8*Am+0.14*Am -1.8*Am-
0.14*Am];

tr3y =[0.25 0.15 0.4
0.45]1;

SIIOAT AEEIA
trdx =[1.6*Am-0.04*Am 1.6*Am 1.6*Am 1.6*Am-0.04*Am];

trdy =[0.15 0.15 0.4 0.471;

SIIOAT APIXTEPA

tr5x =[-1.8*Am+0.14*Am -1.8*Am+0.18*Am -1.8*Am+0.18*Am =
1.8*Am+0.14*Am ];

tr5y =[0.15 0.15 0.4
0.41;

trex =[1.6*Am-0.04*Am 1.6*Am-0.04*Am 1.6*Am-0.32*Am 1.6*Am-
0.32*Am ];

trey =[0.15 0.4 0.45
0.25];
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Dxvrx=0.2;
$SBAYH TABANI

odkx=[-7.2 6.7 6.7 =-7.2]1*1/4-Dxvrx;
odky=[7.6 7.6 8.0 8.0]*1/20+0.6;

oddx=[-7.2 -7.4 -7.4 -7.2]1*1/4-Dxvrx;
oddy=[7.6 7.8 8 8]*1/20+0.6;

TUOAIPA

sflx=0.1*cos (th)+rarx/2;
sfly=0.026*sin(th)+0.51-0.06;

sflx1=0.98*0.1*cos (th)+rarx/2;
sflyl=0.98*0.025*sin(th)+0.51-0.06;

sfl1x2=0.94*0.1*cos (th)+rarx/2;
sfly2=0.94*%0.026*sin (th)+0.51+0.0005-0.06;

sf1x3=0.88*0.1*cos (th) +rarx/2-0.001;
sfly3=0.85*0.025*sin(th)+0.51+0.001-0.06;

sflx4=0.77*0.1*cos (th)+rarx/2-0.001;
sfly4=0.8*0.026*sin(th)+0.51+0.001-0.06;

sf1x5=0.7*0.1*cos (th)+rarx/2-0.001;
sfly5=0.7*0.026*sin (th)+0.51+0.002-0.06;

sfl1x6=0.6*0.1*cos (th)+rarx/2-0.001;
sfly6=0.6*0.026*sin(th)+0.51+0.004-0.06;

sflx7=0.5*0.1*cos (th)+rarx/2-0.001;
sfly7=0.5*0.026*sin (th)+0.51+0.005-0.06;

sf1x8=0.4*0.1*cos (th)+rarx/2-0.002;
sfly8=0.4*0.025*sin(th)+0.51+0.007-0.06;

sf1x9=0.3*0.1*cos (th)+rarx/2-0.005;
sfly9=0.3*0.026*sin (th)+0.51+0.007-0.06;

sf1x10=0.25*0.1*cos (th)+rarx/2-0.01;
sfly10=0.25*0.026*sin(th)+0.51+0.007-0.06;

sflx11=0.19*0.1*cos (th)+rarx/2-0.01;
sflyl11=0.19%0.026*sin(th)+0.51+0.007-0.06;

sfl1x12=0.15*0.1*cos (th)+rarx/2-0.01;
sfly12=0.15*0.026*sin(th)+0.51+0.007-0.06;

sfl1x13=0.1*0.1*cos (th)+rarx/2-0.01;
sfly13=0.1*%0.026*sin(th)+0.51+0.007-0.06;

sf1x14=0.05*0.1*cos (th)+rarx/2-0.01;
sflyl14=0.05*0.026*sin (th)+0.51+0.007-0.06;
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% VRAXIONAS2 (aristera)

oddlx=[rarx/2-0.025 rarx/2+0.025 rarx/2+0.025 rarx/2-0.025];
oddly=[0.704 0.704 1 11;

sloddlx=[rarx/2-0.015 rarx/2+0.015 rarx/2+0.015 rarx/2-0.0157;
sloddly=[0.704 0.704 1 11;

s2o0oddlx=[rarx/2-0.005 rarx/2+40.005 rarx/2+0.005 rarx/2-0.0057;
s2oddly=[0.704 0.704 1 1];

oddsflx=0.025*cos (th) +rarx/2;
oddsfly=0.0025*sin (th)+0.704;

odd2x=[rarx/2-0.01 rarx/2+0.01 rarx/2+0.01 rarx/2-0.01];
odd2y=[0.535-0.06 0.535-0.06 0.705 0.705];

odd3x=[rarx/2-0.01 rarx/2+0.01 rarx/2+40.01 rarx/2-0.017];
odd3y=[0.5 0.5 0.705 0.705];

SEOAIPA
sf2x=0.1*cos (th) -rarx/2;
sf2y=0.026*sin(th)+0.51-0.06;

sf2x1=0.98*0.1*cos (th) -rarx/2;
sf2y1=0.98*0.026*sin(th)+0.51-0.06;

sf2x2=0.94*0.1*cos (th) -rarx/2;
sf2y2=0.94*0.026*sin (th)+0.51+0.0005-0.06;

sf2x3=0.88*0.1*cos (th) -rarx/2+0.01;
sf2y3=0.85*%0.026*sin(th)+0.51+0.001-0.06;

sf2x4=0.77*0.1*cos (th) -rarx/2+0.001;
sf2y4=0.8*0.026*sin(th)+0.51+0.001-0.06;

sf2x5=0.7*0.1*cos (th) ~-rarx/2+0.01;
sf2y5=0.7*0.026*sin(th)+0.51+0.002-0.06;

sf2x6=0.6*0.1*cos (th) -rarx/2+0.01;
sf2y6=0.6*0.026*sin(th)+0.51+0.004-0.06;

sf2x7=0.5*0.1*cos (th) -rarx/2+0.001;
sf2y7=0.5*0.026*sin (th)+0.51+0.005-0.06;

sf2x8=0.4*0.1*cos (th) -rarx/2+0.002;
sf2y8=0.4*0.026*sin(th)+0.51+0.007-0.06;

sf2x9=0.3*0.1*cos (th) -rarx/2+0.005;
sf2y9=0.3*0.026*sin (th)+0.51+0.007-0.06;

sf2x10=0.25*0.1*cos (th) -rarx/2+0.01;
sf2y10=0.25*0.026*sin(th)+0.51+0.007-0.06;

sf2x11=0.19*0.1*cos (th) -rarx/2+0.01;
sf2y11=0.19*%0.026*sin(th)+0.51+0.007-0.06;
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sf2x12=0.15*0.1*cos (th) -rarx/2+0.01;
sf2y12=0.15*%0.026*sin(th)+0.51+0.007-0.06;

sf2x13=0.1*0.1*cos (th) -rarx/2+0.01;
sf2y13=0.1*0.026*sin(th)+0.51+0.007-0.06;

sf2x14=0.05*0.1*cos (th) -rarx/2+0.01;
sf2y14=0.05*%0.026*sin(th)+0.51+0.007-0.06;

% XAPAKAY
xarx=[-1.55 1.42 1.42 -1.55];
xary=[0.42 0.42 0.48 0.48];

xardx=[-1.55 -1.55 -1.565 -1.565];
xardy=[0.42 0.48 0.483 0.425];

xarpx=[-1.55 1.41 1.40 -1.56];
xarpy=[0.48 0.48 0.483 0.483];

r=rarx/2;
rol=2*r;
L=Larx* (0.3"2/rol"2);

XA=r;
xB=xA+L;
xC=xB;
xD=xC+(1/15) ;
xE=xC;

xF=xB;

XH=xA;

yA=0.505;
yB=0.505;
yC=0.5;
yD=0.5075;
yE=0.515;
yF=0.51;
yH=0.51;

velx=[xA, xB, xC, xD, xE, xF, xH] ;
vely=[yA,yB,yC,yD,yE, yF,yH]+0.004-0.06;

xpinl = [-1.8 1. 1. -=-1.8];
ypinl = [0.6 0.6 0.9 0.9]+0.05;

xpin2 = [-1.84 1.04 1.04 -1.84];
ypin2 = [0.587 0.587 0.91 0.91]1+0.05;

$skiasi pinaka
pinsk k x = [-1.8 1. 1. -1.81;
pinsk k y [0.6 0.6 0.605 0.605]1+0.05;

pinsk a x = [-1.8 -1.79 -1.79 -1.8 1;
pinsk a y = [0.6 0.6 0.9 0.9140.05;
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pinsk d x = [-1.8 -1.79 -1.79 -1.81+2.79;
pinsk d y = [0.6 0.6 0.9 0.9]1+0.05;
pinsk p x = [-1.8 1. 1. -1.81;
pinsk p y = [0.6 0.6 0.603 0.6031+0.05+0.298;
co =0.07;
vv = 1;
ddx = -0.05;
ddy = -0.05;
ddz = -0.15;
fill (xdpl, ydpl, [0.949 0.5647 0.7412], xdv, ydv,[0.949 0.6547
0.8312 1,...
patl x, patl y ,[0.60+ddx,0.60+ddy,0.60+ddz],
patl x, patl y-0.015,[0.61+ddx,0.61+ddy,0.61+ddz],
patl x, patl y-2*0.015 ,[0.62+ddx,0.62+ddy,0.62+ddz],
patl x, patl y-3*0.015 ,[0.63+ddx,0.63+ddy,0.63+ddz]
patl x, patl y-4*0.015 ,[0.64+ddx,0.64+ddy,0.64+ddz], ...
patl x, patl y-5*0.015 ,[0.65+ddx,0.65+ddy,0.65+ddz], ...
patl x, patl y-6*0.015 ,[0.66+ddx,0.66+ddy,0.66+ddz], ...
patl x, patl y-7*0.015 ,[0.67+ddx,0.67+ddy,0.67+ddz], ...
patl x, patl y-8*0.015 ,[0.68+ddx,0.68+ddy,0.68+ddz], ...
patl x, patl y-9*0.015 ,[0.69+ddx,0.69+ddy,0.69+ddz], ...
patl x, patl y-10*0.015 , [0.7+ddx,0.7+ddy,0.7+ddz],
patl x, patl y-11*0.015 ,[O 71+ddx,0.71+ddy, 0.71+ddz], ...
patl x, patl y-12*0.015 , [0.72+ddx,0.72+ddy,0.72+ddz], ...
patl x, patl y-13*0.015 , [0.73+ddx,0.73+ddy,0.73+ddz], ...
patl x, patl y-14*0.015 , [0.74+ddx,0.74+ddy,0.74+ddz], ...
patl x, patl y-15*%0.015 , [0.75+ddx,0.75+ddy,0.75+ddz], ...
patl x, patl y-16*0.015 , [0.76+ddx,0.76+ddy,0.76+ddz],
patl x, patl y-17*0.015 , [0.77+ddx,0.77+ddy,0.77+ddz],
patl x, patl y-18*0.015 , [0.78+ddx,0.78+ddy,0.78+ddz],
patl x, patl y-19*%0.015 , [0.79+ddx,0.79+ddy,0.79+ddz],
patl x, patl y-20*0.015 , [0.80+ddx,0.8+ddy,0.8+ddz],
xdpl, ydpl,[0.9216 0.7333 0.4039] ,...
xdv, ydv, [0.9216 0.6784 0.2902] ,...
xpin2, ypin2 , [0.6 0.5 0.4 1,...
xpinl, ypinl , [1 1 1 ],...
xpinl, ypinl , [1 1 1 ],...
pinsk k x,pinsk k y,[0.4,0.4,0.4], ...
pinsk a x,pinsk a y,[0.3,0.3,0.3],...
pinsk d x,pinsk d y,[0.4,0.4,0.4],...
pinsk p x,pinsk p y,[0.3,0.3,0.3],...
tr6x, troéy, [0, 0.3, 0],...
trlx, trly, [0, 0.5, 0],...
tr2x, tr2y, [0, 0.6, 0],...
tr3x, tr3y,I[0, 0.3, 0],...
trdx, trdy, [0, 0.5, 0],...
tr5x, trby, [0, 0.5, 0],...
xarx+0.05,xary-0.081,[0.9 0.9 0],xardx+0.05,xardy-0.081,[0.5 0.5
01,...
xarpx+0.05,xarpy-0.081,[0.6 0.6 0], ...
oddlx,oddly, [0.4 0.4 0.4],...
sloddlx,sloddly, [0.6 0.6 0.6],
s2oddlx, s2oddly, [0.7 0.7 0.71],
odd2x,o0dd2y, [0.4 0.4 0.47,
-oddlx,oddly, [0.4 0.4 0.4],...
-sloddlx,sloddly, [0.6 0.6 0.6],




-s2o0ddlx, s2oddly, [0.7 0.7 0.7], ...
-odd2x,0dd2y, [0.4 0.4 0.47,...
odkx,odky, [0.454 0.431 0.431],...
sflx,sfly, [vv 5*co 0.43 ],...
sflxl,sflyl, [vv 5.1*co 0.46]1,...

sflx2,sfly2,[ vv 5.1*co 0.46 1,...
sflx3,sfly3,[ vv 5.2*co 0.49],...

sflx4,sfly4,[ vv 5.5%*co 0.52],...
sflx5,sfly5,[ vv 6.1*co 0.55],...
sflx6,sfly6,[ vv 6.8*co 0.58],...
sflx7,sfly7,[ vv 7.2*co 0.61],...
sflx8,sfly8,[ vv 7.7*co 0.63],...
sflx9,sfly9, [ vv 8*co 0.65],...

sflx10,sflyl0, [ vv 8.5*co 0.66],...
sflx11l,sflyll, [ vv 9*co 0.68],...
sflx12,sflyl2, [vv 9*co O0.7171,...
sflx13,sflyl3, [vv 9.5*%co 0.74]1,...
sflx14,sflyl4, [vv 10*co 0.8],...
sf2x,sf2y, [vv 5*co 0.43 ],...
sf2x1,sf2yl, [vv 5.1*co 0.46], ...
sf2x2,sf2y2,[ vv 5.1*co 0.46 1,...
sf2x3,sf2y3,[ vv 5.2*co 0.49], ...
sf2x4,sf2y4,[ vv 5.5%*co 0.52],...
sf2x5,sf2y5,[ vv 6.1*co 0.55],...
sf2x6,sf2y6,[ vv 6.8*co 0.58],...
sf2x7,sf2y7,[ vv 7.2*co 0.61]1,...
[ 0.63],...
6
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sf2x8,sf2y8, [ vv 7.7*co . p
sf2x9,sf2y9, [ vv 8*co 0.65],...
sf2x10,sf2y10, [ vv 8.5*co 0.66],...
sf2x11,sf2y11,[ vv 9*co 0.68],...
sf2x12,sf2y12, [vv 9*co 0.71],...
sf2x13,sf2y13, [vv 9.5%co 0.74],...
sf2x14,sf2yl4, [vv 10*co 0.8],...
-velx,vely, [0 O 0.9],velx,vely, [0 O 0.9],...
'LineStyle', 'none') ;

axis([-2*Am, 2*Am, 0.1 17]);

text (-velx (4), vely(4)+0.015,'EF");
text (velx (4), vely(4)+0.015,'F");
text (0.05, 0.45-0.081,'0");

text (0.55, 0.45-0.081,'0.5");

text (1.05, 0.45-0.081,'1");

text (-0.45,0.45-0.081, '-0.5");
text (-1.0, 0.45-0.081,'-1");

text (1.3, 0.45-0.081, 'm");

axis off

synx = [-1.7 -1.5]+0.2;
syny = [0.78 0.78];
line(synx, syny, 'Color', 'k' );

text (-1.95+0.2,0.94-0.02, "To pétpo 1ncg dUvaung peITaéy dUO
NAEKTIPLKOV'") ;
text (-1.9540.2,0.91-0.02, 'poptiwv e€lval aviloTpdong oavdroyo tou');
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text (-1.95+0.2,0.88-0.02, "teTpayd®vou 1tng andortocng ToOUqg,
text (-1.95+0.2,0.85-0.02, "ue 1OV VO6Po TOoU Coulomb:');
text (-1.95+0.23,0.80-0.008, "' kQg') ;

text (-1.95+0.08,0.80-0.02,"' F =");

text (-1.95+0.3,0.80-0.033, ' r');

text (-1.37+0.,0.805-0.033,'2"', 'FontSize',5);

text (rarx/2-0.0 , 0.51-0.02,'+', 'FontSize',12, 'Color',
'FontWeight', 'bold') ;

text (-rarx/2-0.13, 0.51-0.02,'+', 'FontSize',12, 'Color',

'b', 'FontWeight', 'bold"') ;

text (0.2,0.55-0.06, "'q");
text (-0.23,0.55-0.06,'Q");
pause (2) ;

tol=(rtel-rarx) /2*u;
for t=0:0.005:to0l

if (stam==1)
cc=stam;
while (cc==1)
cc=stam;
pause (ryte) ;
if (status==1)

return

end
end

end

r=rarx/2+u*t;
rol=2*r;
L=Larx* (0.3"2/rol"2);

XA=r;
xB=xA+L;
xC=xB;
xD=xC+(1/15) ;
xE=xC;

xF=xB;

xH=xA;

.505;
.505;
yC=0.5;
.5075;
.515;
.51;
.51;

velx=[xA, xB, xC, xD, xE, xF, xH] ;

vely=[vyA,yB,yC,yD,yE, yF,yH]+0.004-0.

——
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oddlx=[rarx/2-0.025 rarx/2+0.025 rarx/2+0.025 rarx/2-0.025];
oddly=[0.704 0.704 1 11];

odd2x=[rarx/2-0.01 rarx/2+0.01 rarx/2+0.01 rarx/2-0.011;
odd2y=[0.535 0.535 0.705 0.705];

sflx=0.1*cos (th)+rarx/2+t;
sfly=0.025*sin (th)+0.51-0.06;

sfl1x1=0.98*0.1*cos (th)+rarx/2 +t;
sflyl1=0.98*0.025*sin(th)+0.51-0.06;

sf1x2=0.94*0.1*cos (th)+rarx/2+t;
sfly2=0.94*%0.025*sin (th)+0.51+0.0005-0.06;

sf1x3=0.88*0.1*cos (th) +rarx/2-0.01+t;
sfly3=0.85*0.025*sin(th)+0.51+0.001-0.06;

sflx4=0.77*0.1*cos (th)+rarx/2-0.01+t;
sfly4=0.8*0.025*sin(th)+0.51+0.001-0.06;

sf1x5=0.7*0.1*cos (th) +rarx/2-0.01+t;
sfly5=0.7*%0.025*sin(th)+0.51+0.002-0.06;

sflx6=0.6*0.1*cos (th)+rarx/2-0.01+t;
sfly6=0.6*0.025*sin(th)+0.51+0.004-0.06;

sfl1x7=0.5*0.1*cos (th)+rarx/2-0.011+t;
sfly7=0.5*0.025*sin (th)+0.51+0.005-0.06;

sf1x8=0.4*0.1*cos (th)+rarx/2-0.012+t;
sfly8=0.4*0.025*sin(th)+0.51+0.007-0.06;

sfl1x9=0.3*0.1*cos (th)+rarx/2-0.015+t;
sfly9=0.3*0.025*sin (th)+0.51+0.007-0.06;

sf1x10=0.25*0.1*cos (th)+rarx/2-0.02+t;
sfly10=0.25*%0.025*sin(th)+0.51+0.007-0.06;

sfl1x11=0.19*0.1*cos (th)+rarx/2-0.02+t;
sflyl11=0.19%0.025*sin(th)+0.51+0.007-0.06;

sfl1x12=0.15*0.1*cos (th)+rarx/2-0.02+t;
sfly12=0.15*0.025*sin(th)+0.51+0.007-0.06;

sflx13=0.1*0.1*cos (th)+rarx/2-0.02+t;
sfly13=0.1*%0.025*sin(th)+0.51+0.007-0.06;

sf1x14=0.05*0.1*cos (th)+rarx/2-0.02+t;
sfly14=0.05*0.025*sin(th)+0.51+0.007-0.06;

sf2x=0.1*cos (th) -rarx/2-t;
sf2y=0.025*sin (th)+0.51-0.06;
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sf2x1=0.
sf2y1=0.

sf2x2=0.
sf2y2=0.

S£2x3=0.
Sf2y3=0.

sf2x4=0.
sf2y4=0.

sf2x5=0.
sf2y5=0.

sf2x6=0.
sf2y6=0.

sf2x7=0.
sf2y7=0.

sf2x8=0.
sf2y8=0.

s£2x9=0.
s£2y9=0.

sf2x10=0
sf2y10=0

sf2x11=0.
sf2y11=0.

sf2x12=0.
sf2y12=0.

sf2x13=0.
sf2y13=0.

sf2x14=0.
sf2y14=0.

98*0

98*0.

94*0.
94*0.

88*0.
85*0.

T7%0 .

8*0.

7%0 o
7%0 0

6*0
6*0.

5%0
5*0.

4*0.
4*0.

3*0.
3*0.

0 B
0 B

1Y%
1Y%

15%
15%

05%

1%0
1=Q,

.1*cos (th) -rarx/2-t;

025*sin(th)+0.51+0.

l*cos (th) -rarx/2+0.
025*sin (th)+0.51+0.

.1*cos (th)-rarx/2+0.

025*sin(th)+0.51+0.

l*cos (th)-rarx/2+0.
025*sin (th)+0.51+0.

l*cos (th)-rarx/2+0.
025*sin (th)+0.51+0.

l*cos (th)-rarx/2+0.
025*sin (th)+0.51+40.

0.l1*cos (th)-rarx/2+
0.025*sin(th)+0.51+

0.l1*cos (th)-rarx/2+
0.025*sin(th)+0.51+

0.1*cos (th)-rarx/2+
0.025*sin(th)+0.51+

0.l1*cos (th)-rarx/2+

025*sin(th)+0.51-0.

l*cos (th) -rarx/2+40.
025*sin (th)+0.51+0.

l*cos (th) -rarx/2+40.

l*cos (th) —-rarx/2+0.
025*sin (th)+0.51+0.007-0.06;

06;

l*cos (th) -rarx/2-t;
025*sin(th)+0.51+0.

0005-0.

Oil=tg
001-0.0

Oil=tg

06;

6;

001-0.06;

01-t;

002-0.06;

Ol=tg

004-0.06;

011-t;

005-0.06;

012-t;

007-0.06;

015-t;

007-0.06;

0.02-t;
0.007-0.

0.02-t;
0.007-0.

0.02-t;
0.007-0.

02-t;

0.02-t;

06;

06;

06;

05*%0.025*sin(th)+0.51+0.007-0.06;

o°

fill (xdpl,

Jpooo

patl x,
patl x,
patl x,

patl
7X’
7X’
patl
_X’
7X’
7X’

patl
patl

patl
patl
patl

Xy

Xy

ydpl, [0.949 0.5647

0.74127,

xdv, ydv,

[0.949 0.6547 0.8312

patl y ,[0.60+ddx,0.60+ddy,0.60+ddz], ...
patl y-0.015, [0.61+ddx,0.61+ddy,0.61+ddz],

patl y-2*0.015
patl y-3*0.015 ,
patl y-4*0.015 ,
patl y-5*0.015 ,
patl y-6*0.015
patl y-7*0.015 ,
patl y-8*0.015 ,
patl y-9*0.015 ,

~

O O OO o oo

[
[
[
[
[
[
[

63+ddy, 0.
64+ddy, 0.
65+ddy, 0.6
66+ddy, 0.
67+ddy, 0.
68+ddy, 0.
69+ddy, 0.

[0.62+ddx,0.62+ddy,0.62+ddz],
.63+ddx, 0.
.64+ddx, 0.
.65+ddx, 0.
.66+ddx, 0.
.67+ddx, 0.
.68+ddx, 0.
.69+ddx, 0.

63+ddz],
64+ddz],
5+ddz], .
66+ddz], .
67+ddz]
68+ddz]
]

69+ddz

4

14

14
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patl x, patl y-10*%0.015 , [0.7+ddx,0.7+ddy,0.7+ddz],
patl x, patl y-11*0.015 , [0.71+ddx,0.71+ddy,0.71+ddz], .
patl x, patl y-12*0.015 ,[0.72+ddx,0.72+ddy,0.72+ddz], .
patl x, patl y-13*0.015 , [0.73+ddx,0.73+ddy,0.73+ddz], .
patl x, patl y-14*0.015 , [0.74+ddx,0.74+ddy,0.74+ddz], .
patl x, patl y-15*0.015 , [0.75+ddx,0.75+ddy,0.75+ddz], .
patl x, patl y-16*0.015 , [0.76+ddx,0.76+ddy,0.76+ddz],
patl x, patl y-17*0.015 , [0.77+ddx,0.77+ddy,0.77+ddz],
patl x, patl y-18*0.015 , [0.78+ddx,0.78+ddy,0.78+ddz],
patl x, patl y-19*0.015 , [0.79+ddx,0.79+ddy,0.79+ddz],
patl x, patl y-20*0.015 , [0.80+ddx,0.8+ddy,0.8+ddz],
xdpl, ydpl, [0.9216 0.7333 0.4039] ,...
xdv, ydv, [0.9216 0.6784 0.2902] ,...
xpin2, ypin2 , [0.6 0.5 0.4 ],...
xpinl, ypinl , [1 1 1 1,...
xpinl, ypinl , [1 1 1 ],...
pinsk k x,pinsk k y,[0.4,0.4,0.4],
pinsk a x,pinsk a y,[0.3,0.3,0.3],
pinsk d x,pinsk d y,[0.4,0.4,0.4],
pinsk p x,pinsk p y,[0.3,0.3,0.3],
tré6x, tré6y, [0, 0.3, 0],
trlx, trly, [0, 0.5, 0],
tr2x, tr2y, [0, 0.6, 0],
tr3x, tr3y,I[0, 0.3, 0],
trdx, trdy, [0, 0.5, 0],
tr5x, trby, [0, 0.5, 0],...
xarx+0.05,xary-0.081,[0.9 0.9 0],xardx+0.05,xardy-0.081,[0.5 0.5
0l,...
xarpx+0.05, xarpy-0.081, [0.6 0.6 0],
oddlx,oddly, [0.4 0.4 0.4], ...
sloddlx,sloddly, [0.6 0.6 0.6],
s2oddlx, s2oddly, [0.7 0.7 0.7],
odd2x,0dd3y, [0.4 0.4 0.4], .
-oddlx,oddly, [0.4 0.4 0.47,...
-sloddlx, sloddly, [0.6 0.6 0.6],
-s2oddlx, s2oddly, [0.7 0.7 0.71],
-odd2x,0dd3y, [0.4 0.4 0.4],

odkx,odky, [0.454 0.431 0. 431]
sflx,sfly, [vv 5*co 0.43 ],...

sflxl,sflyl,

sflx2,sfly2, [

sflx3,sfly3, [ vv
sflx4,sflyéd, [ vv
sflx5,sfly5, [ vv
sflx6,sfly6, [ vv
sflx7,sfly7, [ vv
sflx8,sfly8, [ vv
sflx9,sfly9, [ vv

[vw 5.1*co
vv 5.1*co 0.46

~ o o Ur U

7.
g*

0.4617,

Jpoooa

.2*co 0.497,

.5*co 0.52],...
.1*co 0.55],...
.8*co 0.58],...
.2*co 0.61],...
7*co 0.63]1,...
co 0.65],

0.66],

sfl1x10,sflyl0, [ vv 8.5*co
sflx11l,sflyll, [ vv 9*co 0.68],...
sflx12,sflyl2, [vv 9*co O0.71],...
sflx13,sflyl3, [vv 9.5%co 0.74],...
sflx14,sflyl4, [vv 10*co 0.8],
sf2x,sf2y, [vv 5*co 0.43 1,...
sf2x1l,sf2yl, [vv 5.1*co 0.46],...

sf2x2,sf2y2,

[
sf2x3,sf2y3, [ vv
sf2x4,sf2y4, [ vv
sf2x5,sf2y5, [ vv
sf2x6,sf2y6, [ vv
sf2x7,sf2y7, [ vv

~ o o U1 U
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vv 5.1*co 0.46 1,...

.2*co 0.49],...
.5*co 0.52],
.1*co 0.55],
.8*co 0.58],...
.2*co 0.61],...
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sf2x8,sf2y8, [ vv 7.7*co 0.63],...

sf2x9,sf2y9, [ vv 8*co 0.65],..

sf2x10,sf2y10, [ vv 8.5*co 0.66],...

sf2x11,sf2y11l,[ vv 9*%co 0.68],...
sf2x12,sf2y12, [vv 9*co O0.71],...
sf2x13,sf2y13, [vv 9.5*co 0.74], ...

sf2x14,sf2yl4, [vv 10*co 0.8],...
-velx,vely, [0 O 0.9],velx,vely, [0 O

'LineStyle', 'none') ;

axis ([-2*Am, 2*Am, 0.1 11);
axis off

text (-velx (4), vely(4)+0.015,"'F");

text (velx (4), vely(4)+0.015,'F");

axis([-2*Am, 2*Am, 0.1 1]);
text (0.05,0.45-0.081,'0");
text (0.55,0.45-0.081,'0.5");
text (1.05, 0.45-0.081,"'1");
text (-0.45,0.45-0.081,'-0.5");
text (-1.0,0.45-0.081,'-1");
text (1.3, 0.45-0.081, 'm");
axis off

text (xA+0.03,0.55-0.06, "q') ;
text (-xA-0.08,0.55-0.06, 'Q0") ;

synx = [-1.7 -1.5]1+0.2;
syny [0.78 0.78]1;

line (synx, syny, 'Color', 'k' );

’

0c91 5000

text (-1.9540.2,0.94-0.02, 'To pétpo tng dUvaung peTtoll oUO

NAERTPOLKOV'") ;

text (-1.9540.2,0.91-0.02, '"poptiwv elval aviloTpdpong oavdroyo tou');

text (-1.95+0.2,0.88-0.02, "tetpayd®vou 1tng andotacng TOUg, OUUNQOVA
text (-1.95+0.2,0.85-0.02, "ue 1OV VO6po tOoU Coulomb:');

text (-1.95+0.23,0.80-0.008, ' kQg') ;

text (-1.95+0.08,0.80-0.02,"' F=");

text (-1.95+0.3,0.80-0.033,"' r');

text (-1.37+0.,0.805-0.033,"'2', 'FontSize',5);

text (rarx/2-0.02+t , 0.51-0.02,'+', 'FontSize',1l2, 'Color', 'b',
'FontWeight', 'bold') ;

text (-rarx/2-0.13-t, 0.51-0.02,'+', 'FontSize',12, 'Color',

'b', '"FontWeight', 'bold"') ;

pause (ryte)
end

set (handles. f5pb, 'enable', 'on'")
set (handles.exit, 'enable', 'on")

——
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